

क्यू न लिखू सच

भारत सरकार से रजिस्टर्ड
RNI No.UPBIL/2021/83001

राष्ट्रीय हिंदी अंग्रेजी समाचार पत्र

प्रसारित क्षेत्र-बरेली, पीलीभीत, बदायूं, कासगंज, एटा, अलीगढ़, संभल, श्रावस्ती, अलीगढ़ और उत्तराखंड

वोटर लिस्ट और परिसीमन के मुद्दे पर संसद में हंगामा, राज्यसभा से विपक्ष का वॉकआउट

जेपी नड्डा ने विपक्ष पर निशाना साधते हुए कहा कि विपक्ष को बहस में कोई दिलचस्पी नहीं है। वे बस ये दिखाना चाहते हैं कि सरकार सवालियों के जवाब नहीं देना चाहती है या बहस से बचना चाहती है। उन्होंने कहा कि सांसदों को अगले 10 दिनों में केंद्रीय बजट पर चर्चा के दौरान अपने मुद्दों को उठाने का मौका मिलेगा। परिसीमन और तीन भाषा नीति के मुद्दे पर तमिलनाडु की डीएमके सरकार केंद्र पर लगातार हमले बोल रही है। सोमवार को बजट सत्र के दूसरे चरण के शुरू होते ही संसद में भी ये मुद्दे उठे और साथ ही वोटर लिस्ट का मामला पर भी चर्चा



की मांग उठी। राज्यसभा में उप-सभापति ने इन मुद्दों पर चर्चा से इनकार कर दिया तो विपक्ष ने इसे लेकर खूब हंगामा किया और सदन से वॉकआउट किया। सदन के नेता और केंद्रीय मंत्री जे पी नड्डा ने विपक्षी सदस्यों के इस व्यवहार की निंदा की और आसन से आग्रह किया कि वह नेता प्रतिपक्ष सहित सभी सदस्यों को रिफ्रेजर कोर्स करवाएं। उन्होंने जोर देकर कहा कि सरकार किसी भी मुद्दे पर चर्चा के लिए तैयार है, बशर्ते वे नियमों के तहत हों। राज्यसभा की कार्यवाही आरंभ होते ही उपसभापति हरिवंश ने बताया कि उन्हें मतदाता फोटो पहचान पत्र (ईपीआईसी) क्रमांक के दोहराव, परिसीमन, भारत में

मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए अमेरिका से फंडिंग और तीन भाषा नीति सहित कुछ मुद्दों पर तत्काल चर्चा कराने के लिए नियम 267 के तहत 12 नोटिस मिले हैं। उन्होंने सभी नोटिस अस्वीकार कर दिए। इसके बाद कांग्रेस, डीएमके और तृणमूल के नेतृत्व में विपक्षी सदस्यों आसन के निकट आ गए और हंगामा करने लगे। उपसभापति हरिवंश ने विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खरगे को अपनी बात रखने को कहा। जिसके बाद खरगे ने बोलना शुरू ही किया था कि हरिवंश ने कहा कि वह खारिज किए जा चुके नोटिस से संबंधित मुद्दे नहीं उठा सकते। इसके बाद विपक्षी सांसदों ने कुछ देर तक विरोध

प्रदर्शन किया और फिर सदन से वॉकआउट किया। द्रविड़ मुनेत्र कणम (द्रमुक) के सदस्य आसन के निकट आकर लोकसभा सीटों के परिसीमन से दक्षिण के राज्यों पर पड़ने वाले प्रभाव के मुद्दे पर हंगामा कर रहे थे। परिसीमन और नई शिक्षा नीति के मुद्दे पर लोकसभा में भी तकरार देखने को मिली, जब डीएमके सांसद के एक सवाल के जवाब में केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान भड़क गए और उन्होंने डीएमके सदस्यों को असभ्य कह दिया और तमिलनाडु के छात्रों के भविष्य पर राजनीति करने का आरोप लगाया। जेपी नड्डा ने कहा- यह विपक्ष का गैर जिम्मेदाराना रवैया- केंद्रीय

मंत्री नड्डा ने वॉकआउट को विपक्ष का गैर जिम्मेदाराना व्यवहार करार दिया और सुझाव दिया कि कांग्रेस अध्यक्ष खरगे सहित विपक्षी सांसदों को सदन के नियमों पर पुनर्विचार करना चाहिए। उन्होंने सभापति के विस्तृत फैसले के बावजूद नियम 267 के तहत विपक्षी सांसदों द्वारा नोटिस देने की प्रथा को संसद की संस्था को नीचा दिखाने का शांतिर इरादा करार दिया। उन्होंने कहा, विपक्ष को बहस में कोई दिलचस्पी नहीं है। वे बस ये दिखाना चाहते हैं कि सरकार सवालियों के जवाब नहीं देना चाहती है या बहस से बचना चाहती है। उन्होंने कहा कि सांसदों को अगले 10 दिनों में केंद्रीय बजट पर चर्चा के दौरान अपने मुद्दों को उठाने का मौका मिलेगा। उन्होंने विपक्षी सांसदों से कहा कि वे पहले नियमों को पढ़ें और बहस करना सीखें। उन्होंने कहा, यह विपक्ष का गैर जिम्मेदाराना व्यवहार है। एक तरह से यह संसद और लोकतंत्र को बदनाम करने का प्रयास है। संसद के बजट सत्र का पहला भाग 31 जनवरी से 13 फरवरी तक चला था। दूसरा भाग आज आरंभ हुआ जो चार अप्रैल तक प्रस्तावित है।

सीएम फडणवीस बोले- सभी औरंगजेब की मकबरा हटाने के पक्ष में, कांग्रेस सरकार ने इसे ASI के अधीन किया



महाराष्ट्र में औरंगजेब को लेकर छिड़ा विवाद अब दूसरा रूप लेने लगा है। दरअसल, शिवाजी महाराज के वंशज ने छत्रपति संभाजीनगर जिले में मौजूद औरंगजेब के मकबरे को हटाने की मांग की है। जिस पर सीएम फडणवीस ने भी प्रतिक्रिया दी है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने कहा है कि सभी लोग चाहते हैं कि मुगल शासक औरंगजेब का मकबरा हटाया जाए, लेकिन इसे कानूनी प्रक्रिया के तहत ही करना होगा। उन्होंने बताया कि पिछली कांग्रेस सरकार ने इस स्थल को

भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एएसआई) के संरक्षण में रखा था, इसलिए इसे हटाने के लिए कानून के दायरे में रहकर काम करना जरूरी होगा। छत्रपति शिवाजी के वंशज ने की थी मांग- बता दें कि, भाजपा सांसद और छत्रपति शिवाजी महाराज के वंशज उदयनराजे भोसले ने औरंगजेब के मकबरे को हटाने की मांग की थी। इस पर प्रतिक्रिया देते हुए सीएम फडणवीस ने कहा, हम भी यही चाहते हैं, लेकिन यह एक संरक्षित स्थल है। कांग्रेस सरकार के दौरान इसे एएसआई के

संरक्षण में लाया गया था। इसलिए इसे हटाने के लिए कानूनी प्रक्रिया का पालन करना होगा। अब आजमी के हालिया बयान से मचा था बवाल- हाल ही में समाजवादी पार्टी के महाराष्ट्र विधायक अबू आसिम आजमी के औरंगजेब के समर्थन में दिए गए बयान के बाद विवाद बढ़ गया था। विधानसभा में उनके बयान को लेकर भारी हंगामा हुआ था। इसके बाद अबू आजमी 26 मार्च तक के लिए विधानसभा से निलंबित कर दिया गया। भाजपा और शिवसेना ने मकबरा हटाने की कई बार की मांग- औरंगजेब का मकबरा छत्रपति संभाजीनगर जिले में मौजूद है। इसे लेकर पहले भी कई बार विवाद हो चुका है। भाजपा और शिवसेना के कई नेताओं ने औरंगजेब का मकबरा हटाने की मांग की है। हालांकि, सरकार का कहना है कि कानून के तहत उचित प्रक्रिया अपनाकर ही कोई कदम उठाया जा सकता है।

संक्षिप्त समाचार

राम मंदिर में अब प्रभु के दर्शन के साथ लीलाएं भी देख सकेंगे रामभक्त

अयोध्या में शानदार रामकथा संग्रहालय का भी निर्माण किया जाएगा। इस संबंध में राम मंदिर निर्माण समिति के अध्यक्ष नृपेंद्र मिश्र ने जानकारी दी। राम मंदिर परिसर में अब सिर्फ रामलला के दर्शन ही नहीं होंगे बल्कि श्रद्धालु भगवान श्रीराम से संबंधित जो भी प्रसंग हैं, वह भी देख सकेंगे। भगवान राम के जन्म से लेकर लंका विजय तक की सारी लीलाएं अत्याधुनिक तकनीक के माध्यम से देख सकेंगे। राम मंदिर परिसर में एक वर्ष के अंदर रामकथा संग्रहालय यानी म्यूजियम भी बनकर तैयार हो जाएगा। इस पर राम मंदिर भवन निर्माण समिति और राम मंदिर ट्रस्ट दोनों ने काम शुरू कर दिया है। भवन निर्माण समिति के अध्यक्ष नृपेंद्र मिश्र ने सोमवार को बताया कि म्यूजियम में कितनी गैलरी होगी, उसमें क्या रखा जाएगा, बैठक में यह सब तय कर लिया गया है। अब म्यूजियम में बनने वाली गैलरी और उसकी अलग-अलग स्क्रिप्ट इसके डायरेक्टर लिखेंगे। नृपेंद्र ने बताया कि म्यूजियम के लिए कैडमिन नाम की कंपनी से समझौता किया गया है। कैडमिन कंपनी को पहले स्क्रिप्ट दी जाएगी। स्क्रिप्ट के अनुसार ही कंपनी तय करेगी कि कौन सी जगह पर वीडियो टेक्नोलॉजी इस्तेमाल होगी किन जगहों पर इमरशिप टेक्नोलॉजी इस्तेमाल होगी और कहाँ पर आर्टिफैक्ट डिस्प्ले होगा। इसके साथ ही कहाँ से किस जगह पर लाइटिंग होगी, यह सभी काम अगले दो महीने में पूरे कर लिए जाएंगे।

10 हजार से 25 हजार रुपये के मूल्य वाले स्टांप पत्र अवैध करार, होंगे चलन से बाहर

लखनऊ में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की अध्यक्षता में हुई कैबिनेट बैठक में कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए हैं। बैठक के बाद वित्तमंत्री सुरेश खन्ना ने में अब 10 हजार रुपये से शैथिल्य स्टांप वैध नहीं आदित्यनाथ की कैबिनेट बैठक में यह अब 10 हजार से लेकर पत्र चलन से बाहर होई-स्टाम्प का उपयोग अधिसूचना जारी होने से तक वापस किए जा सकेंगे सकेंगे। बैठक में कई और बैठक में बलिया में के लिए भूमि का निशुल्क हस्तांतरण करने की सहमति दी। - स्वशासी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय, बुलंदशहर में नर्सिंग कॉलेज की स्थापना के लिए राजकीय कृषि विद्यालय के नाम दर्ज भूमि को चिकित्सा शिक्षा विभाग के पक्ष में निशुल्क हस्तांतरण की सहमति दी। (सैफई) में आयुर्विज्ञान विश्वविद्यालय में 300 बेड के गायनी ब्लॉक के निर्माण के लिए वित्तीय स्वीकृति देने पर सहमति बन गई। - डिफेंस इंस्ट्रुमेंटल कॉरिडोर के लखनऊ नोड के अंतर्गत लखनऊ में डीटीआईएस की स्थापना के लिए एएसपीपी को 0.8 हेक्टेयर भूमि दिए जाने का फैसला हुआ। - टेक्सफेड समूह के अंतर्गत उत्तर प्रदेश सहकारी कताई मिल्स संघ लिमिटेड, कानपुर की बंद पड़ी कताई मिलों की भूमि के औद्योगिक प्रयोग के लिए यूपीसीडा को निशुल्क हस्तांतरण करने का निर्णय लिया गया। - हरदोई की तहसील सदर परगना गोपामऊ के ग्राम दही में महर्षि दधीचि कुंड के आसपास पर्यटन विकास के लिए बंजर श्रेणी की शासकीय भूमि को निशुल्क हस्तांतरित करने का निर्णय लिया गया। - बैठक में रबी विपणन वर्ष 2025-26 के लिए मूल्य समर्थन योजना के अंतर्गत गेहूँ ऋण नीति को मंजूरी दी गई।



के लिए भूमि का निशुल्क हस्तांतरण करने की सहमति दी। - स्वशासी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय, बुलंदशहर में नर्सिंग कॉलेज की स्थापना के लिए राजकीय कृषि विद्यालय के नाम दर्ज भूमि को चिकित्सा शिक्षा विभाग के पक्ष में निशुल्क हस्तांतरण की सहमति दी। (सैफई) में आयुर्विज्ञान विश्वविद्यालय में 300 बेड के गायनी ब्लॉक के निर्माण के लिए वित्तीय स्वीकृति देने पर सहमति बन गई। - डिफेंस इंस्ट्रुमेंटल कॉरिडोर के लखनऊ नोड के अंतर्गत लखनऊ में डीटीआईएस की स्थापना के लिए एएसपीपी को 0.8 हेक्टेयर भूमि दिए जाने का फैसला हुआ। - टेक्सफेड समूह के अंतर्गत उत्तर प्रदेश सहकारी कताई मिल्स संघ लिमिटेड, कानपुर की बंद पड़ी कताई मिलों की भूमि के औद्योगिक प्रयोग के लिए यूपीसीडा को निशुल्क हस्तांतरण करने का निर्णय लिया गया। - हरदोई की तहसील सदर परगना गोपामऊ के ग्राम दही में महर्षि दधीचि कुंड के आसपास पर्यटन विकास के लिए बंजर श्रेणी की शासकीय भूमि को निशुल्क हस्तांतरित करने का निर्णय लिया गया। - बैठक में रबी विपणन वर्ष 2025-26 के लिए मूल्य समर्थन योजना के अंतर्गत गेहूँ ऋण नीति को मंजूरी दी गई।

आजाद समाज पार्टी का प्रदर्शन, कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया गया, विधानसभा के रास्ते पर कड़ा पहरा

लखनऊ में आजाद समाज पार्टी और भीम आर्मी के कार्यकर्ता प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्हें रोकने के लिए हजरतगंज और विधानसभा के आसपास बड़ी संख्या में गेहूँ है। मथुरा में अनुसूचित घटना और सांसद लेकर आजाद समाज कार्यकर्ताओं ने लखनऊ चंद्रशेखर को वाराणसी के लिए परिवर्तन चौक का पुलिस फोर्स तैनात रविवार रात से ही पुलिस धरपकड़ शुरू कर दी थी हजरतगंज इलाके में बैरिकेडिंग लगाकर कार्यकर्ताओं को रोका। सुरक्षा के लिए भारी संख्या में आरएफ, पीएसी और आरआरएफ जवानों व पुलिस फोर्स की तैनाती की गई है। प्रदर्शन के कारण शहर के कई इलाकों में जाम लग गया।



पुलिसकर्मियों की तैनाती की जाति की लड़की के साथ हुई चंद्रशेखर पर हुए हमले को पार्टी और भीम आर्मी के में प्रदर्शन किया। कल में रोका गया था। आज सुरक्षा से लेकर हजरतगंज चौक तक है। प्रदर्शन को देखते हुए ने आसपास के कार्यकर्ताओं की और चारबाग, चौक और

महाराष्ट्र विधानसभा का 11वां बजट पेश, चौपियंस ट्रॉफी में जीत पर भारतीय क्रिकेट टीम को दी बधाई

महाराष्ट्र के वित्त मंत्री अजित पवार ने आज दोपहर राज्य का बजट पेश किया। उन्होंने कहा कि 40 लाख करोड़ रुपये के निवेश और 50 लाख नौकरियां पैदा करने का लक्ष्य रखा गया है। महाराष्ट्र विधानसभा में उप मुख्यमंत्री और वित्त मंत्री अजित पवार ने आज दोपहर राज्य का 11वां बजट पेश किया। महायुति सरकार के दूसरे कार्यकाल का यह पहला पूर्ण बजट है। बजट में कई महत्वपूर्ण घोषणाएं की गईं। सबसे पहले राज्य विधानसभा ने भारतीय क्रिकेट टीम को आईसीसी चौपियंस ट्रॉफी-2025 में जीत पर बधाई दी। 40 लाख करोड़ के निवेश का लक्ष्य उप मुख्यमंत्री अजित पवार ने कहा कि बजट में राज्य की नई औद्योगिक नीति के तहत चालीस लाख करोड़ रुपये का



निवेश और पचास लाख नौकरियां सृजित करने का लक्ष्य रखा गया। उन्होंने कहा कि मुंबई महानगरीय क्षेत्र के विकास केंद्र रूप में विकसित किया जा रहा है और 2047 तक इसकी अर्थव्यवस्था 1.5 ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर तक पहुंचने का अनुमान है। 2030 तक चालू होगा वधवन पोर्ट पवार ने कहा कि पालघर जिले में स्थित वधवन पोर्ट 2023 तक चालू हो जाएगा। इसके पास मुंबई का तीसरा हवाई अड्डा और मुंबई-अहमदाबाद बुलेट ट्रेन का स्टेशन प्रस्तावित है। राज्य के वित्त मंत्री ने कहा कि शिरडी

हवाई अड्डे पर जल्द ही नाइट लैंडिंग की सुविधा शुरू होगी। उन्होंने यह भी बताया कि नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर अगले महीने से घरेलू उड़ानें शुरू होंगी। 85 फीसदी काम पूरा हो चुका है और परीक्षण सफलतापूर्वक किए गए हैं। मुंबई के छत्रपति शिवाजी महाराज अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे के नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे से जोड़ा जाएगा। आगरा में बनाया जाएगा छत्रपति शिवाजी स्मारक - राज्य के वित्त मंत्री ने कहा कि महाराष्ट्र में नई स्वास्थ्य और वरिष्ठ नागरिक नीति लागू की जाएगी। उन्होंने यह भी कहा कि आगरा में छत्रपति शिवाजी महाराज का स्मारक बनाया जाएगा, जहां से छत्रपति शिवाजी महाराज ने मुगलों की कैद से भागने की योजना बनाई थी।

बजट सत्र का दूसरे चरण को लेकर स्पीकर की अपील, प्रश्नकाल को सुचारु रूप से चलाने का किया आग्रह

संसद के बजट सत्र का दूसरा भाग आज से शुरू हो गया है, वहीं इसे लेकर लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने सभी पार्टियों से खास अपील की है। जिसमें उन्होंने सभी से प्रश्नकाल को सुचारु रूप से चलाने का आग्रह किया है। संसद के बजट सत्र के सोमवार को अवकाश के बाद फिर से शुरू होने के साथ, लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने राजनीतिक दलों से सदन में प्रश्नकाल के सुचारु संचालन को सुनिश्चित करने का आग्रह किया है। मामले में लोकसभा सूत्रों ने बताया कि बिरला ने सोमवार को व्यापार सलाहकार समिति की बैठक में भाग लेने वाले सभी सदस्यों से प्रश्नकाल को सुचारु रूप से चलाने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि रेलवे, कृषि और जल शक्ति उन मंत्रालयों में शामिल हैं जिनकी मांगों पर चार अप्रैल तक चलने वाले सत्र के दौरान चर्चा की जाएगी। प्रश्नकाल में आमतौर पर हंगामा देखने को मिलता है क्योंकि विपक्ष कई तरह के मुद्दे उठाना चाहता है। बता दें कि, प्रश्नकाल में आमतौर पर हंगामा देखने को मिलता है क्योंकि विपक्ष कई तरह के मुद्दे उठाना चाहता है। लखनऊ में आजाद समाज पार्टी के कार्यकर्ताओं के प्रदर्शन के बाद सत्र फिर से शुरू हो रहा है, जिसमें सरकार और विपक्ष के बीच महामारी के संकेत हैं, जो मतदाता सूची में कथित हेरफेर, मणिपुर में हिंसा की ताजा घटना और डोनाल्ड ट्रंप प्रशासन के साथ भारत के व्यवहार जैसे मुद्दों को उठाने की योजना बना रहा है। मंजूरी मांगने और वक्फ (संशोधन) विधेयक को पारित कराने पर रहेगा।

संपादकीय Editorial

Search for education in education

The meaning of how successful one is in the search for meaning in the conflict of life is the continuity of knowledge. The knowledge that passes through the bridge of education has been overtaken by the curriculum of employment to such an extent that today its qualitative aspect has been rejected. In Himachal, the meaning of education is either directly linked to a job or knowledge is getting scattered in the magic of degrees. Instead of expanding studies in schools, the expansion of schools has become irrelevant. The situation has come to such a pass that dozens of schools and colleges are being closed or schools are being evicted from science studies. In such a situation, is there a desire to study? The concerns of studies, knowledge, jobs, employment and education may seem to have the same meaning, but the assessment of personality development and future possibilities in them is different. Now, in admission to B.Ed. course directly from school, see studies, see knowledge, see job or understand the meaning of employment. If degrees are being evaluated in the national-international perspective, then the platforms and campuses of education will change, otherwise quantitative degrees will become a noose. Of course, teaching is also a skill, so the level of educational institutions should be high. That is why Himachal Education Minister Rohit Thakur is demanding a campus for a regional education institute from Union Minister Dharmendra Pradhan. He is praying to include vocational trades like gardening in school education. What should also happen is that the regional study center of the TV and Film Institute should be established in Himachal so that avenues of employment open up for children. The surprising thing is that in Himachali mentality, the meaning of curriculum is to reach a job. Therefore, if the study of media and mass communication started, then instead of skill, children started decorating their applications for jobs in the Public Relations and Information Department. The attendance register of the National Institute of Fashion Technology in Kangra shows that only a few students from Himachal come there, because from there, not a job, but a skilled business comes out. The irony is that Himachali education taught students to be slaves of jobs instead of profession. We have produced so many lawyers that even after increasing the number of courts and case files, the unemployment rate has not been reduced. More or less the same situation is recorded in the list of B.Ed colleges. Engineering colleges have produced so many engineers that they are not able to become skilled businessmen even in contracting. Tomorrow this same figure will complain about the dilemma of jobs and employment outside the medical college campuses. The queue of unemployed should also be asked once that where was the negligence in their education. Why did what they studied not expand the capacity and energy of life so much that now they need a trick to move ahead. It is not that employment did not increase in Himachal, but education did not create the ability for it. Somewhere the education became higher, somewhere it became an application for a government job. Himachal became a hub of pharma, but neither any school nor any college got the news of the employment growing within it. In such a situation, if Himachal is eager to make the B.Ed course successful after 12th, then why should courses based on industrial employment not be increased after 12th. If educational qualification courses are started in various industries, then the standards of employment in Himachal, the objectives of education and the resolutions of the students will also change. That is, you should provide such education which takes the students forward on the journey of employment. The state needs such employment complexes.

Absurd opposition to the new education policy, obstructionist attitude in the name of language is not right

It was expected that the new generation of leaders who will come and take power in independent India will also follow the same ideals on the basis of which independence was achieved, but unfortunately only a few people are left who can do so. The new education policy can help us in this, but only when everyone contributes to implement it. The new education policy was implemented in the country four years ago. Now it is being implemented rapidly, but some states like Tamil Nadu are obstructing it in the name of language for their electoral interests. This attitude of theirs is not right, because it is very important to bring equivalence and level equality in the education system of the country. There is no doubt that the new education policy, made with the cooperation of officials and experts of all the states, is fully capable of connecting the education system of the country with the culture and knowledge tradition of India. It also targets India's leading participation in knowledge creation. It has the potential to prepare a future generation that will be dedicated to India and will be capable of presenting its 'unity in diversity' as an example to the world. It will not only understand Indian values, but will also automatically appreciate them, but all this will be possible only when the education policy is not opposed only for political reasons and obstacles are not created in its implementation. Every government, and especially the Stalin government of Tamil Nadu, should understand that its decisions should always meet the hopes and expectations of the youth of India. The Stalin government should not forget that its conduct will influence the new generation of India. It is the moral duty of every government to live up to the trust of the public. Being in the ruling party or the opposition should not make any difference in doing so, but sadly this responsibility is forgotten on many occasions. Delhi is not a full state, but the recent assembly elections here remained the center of attraction and curiosity for the entire country. The manner in which various parties accused each other during election campaigns and the language used by them cannot be condemned enough. This violation of decency in political competition is having a negative impact on children and youth. We have to remember that the preparation of the generation of the future leaders of the country does not take place only in homes and classrooms, but it is also influenced by the conduct of the elite people of the society. The elected representatives of the country and the people holding constitutional posts have the greatest influence on them, because all the media keep propagating and broadcasting only the descriptions related to them. When a youth who has come to listen to his professor's impressive speech on the need for morality and human values ??in the classes of schools or colleges watches the live telecast of the proceedings of the Parliament and finds that everything is happening there contrary to what he has been taught, then his ideology starts vacillating between right and wrong. In such a situation, there is a greater possibility of negativity dominating him. If he climbs on the table of his vice chancellor or principal and tears a paper and throws it on their face, then he is following some officially declared honourable person. When the youth of the country sees unparliamentary conduct in the Indian Parliament, when he sees the Speaker and Chairman being disrespected in the Parliament, then he imbibes many things from it, unknowingly and unspokenly. If the Houses of Parliament are continuously adjourned and sermons are given in the university to run classes regularly, then it will be called unnecessary nonsense. If the Parliament does not set the right example, then will the expectations from the municipal councillor not be meaningless? The most important responsibility of the working generation towards the future generation is to present exemplary and decent conduct. No matter how alert, cautious and practical the policies are, when they remain only on paper, then it should be understood that the people responsible for their implementation have not done their job properly. The Constitution is not limited only to electoral victory and defeat. Practical decency, service, exemplary conduct, honesty and sincerity are also inherent in it. In the last meeting of the Constituent Assembly, President Dr. Rajendra Prasad and Chairman of the Drafting Committee Dr. Bhimrao Ambedkar had clarified that in future, the relevance and usefulness of the provisions of the Constitution will depend on the people chosen to implement it, i.e., on their attitudes, intentions and morality. It was expected that the new generation of leaders who will come and take power in independent India will also follow the same ideals on the basis of which independence was achieved, but unfortunately, only a few people have been able to do so. The new education policy can help us in this, but only when everyone contributes to implement it. but sadly this responsibility is forgotten on many occasions. Delhi is not a full state, but the recent assembly elections here remained the center of attraction and curiosity for the entire country. The manner in which various parties accused each other during election campaigns and the language used by them cannot be condemned enough. This violation of decency in political competition is having a negative impact on children and youth. We have to remember that the preparation of the generation of the future leaders of the country does not take place only in homes and classrooms, but it is also influenced by the conduct of the elite people of the society. The elected representatives of the country and the people holding constitutional posts have the greatest influence on them, because all the media keep propagating and broadcasting only the descriptions related to them. Their face, then he is following some officially declared honourable person. When the youth of the country sees unparliamentary conduct in the Indian Parliament, when he sees the Speaker and Chairman being disrespected in the Parliament, then he imbibes many things from it, unknowingly and unspokenly. If the Houses of Parliament are continuously adjourned and sermons are given in the university to run classes regularly, then it will be called unnecessary nonsense. If the Parliament does not set the right example, then will the expectations from the municipal councillor not be meaningless? The most important responsibility of the working generation towards the future generation is to present exemplary and decent conduct. No matter how alert, cautious and practical the policies are, when they remain only on paper, then it should be understood that the people responsible for their implementation have not done their job properly. The Constitution is not limited only to electoral victory and defeat. Practical decency, service, exemplary conduct, honesty and sincerity are also inherent in it. In the last meeting of the Constituent Assembly, President Dr. Rajendra Prasad and Chairman of the Drafting Committee Dr. Bhimrao Ambedkar had clarified that in future, the relevance and usefulness of the provisions of the Constitution will depend on the people chosen to implement it, i.e., on their attitudes, intentions and morality.

The work pressure on the police is increasing continuously, the central and state governments should find a solution together

For the proper development of the country, it is necessary that the law and order lives up to the expectations of the people. Along with fixing the working hours of the police and providing them with the required resources, an important task should be to change their working style and mentality. It should not be ignored that the image of the police in our country is not that of a public welfare force. It is good that the Supreme Court is ready to hear the petition in which it has been demanded that along with fixing the working hours of the policemen, weekly leave should be ensured for them. It is a fact that the work pressure on the police in our country is increasing. With time, their responsibilities keep increasing, but they do not get the desired facilities and resources. The working hours of the average policemen are not fixed. They have to do duty for longer than the fixed period. They also get weekly leave with difficulty. In our country, the average policeman does as much work in three-four days as they do in one week in western countries. A big reason for this is that the police in the country is struggling with the lack of manpower. A large number of police posts are lying vacant in every state. The problem is that the state governments do not show readiness to fill the vacant posts in time. For this reason, some time ago, the Supreme Court had to direct that all states should fill the vacant posts on priority basis. It is true that the use of technology has made the work of the police easier, but it should be understood that there is no alternative to deployment of police at public places. The United Nations says that there should be at least 222 policemen per one lakh population, but in most states of our country, there are not even half of this number of policemen per one lakh population. This has a bad effect not only on the work of the policemen and their physical-mental health, but also on law and order. It is not only necessary that the workload on the police be reduced, but also that adequate resources be provided to them. Without doing this, law and order cannot be improved. For the proper development of the country, it is necessary that law and order meets the expectations of the people. Along with fixing the working hours of the police and providing them with the required resources, an important task should be to change their working style and mentality. It should not be ignored that the image of the police in our country is not that of a public welfare force. The main reason for this is the corruption prevalent in the police. Some policemen even consider the police job as an easy means of earning extra income. Another big problem of the Indian police is that it has to work under political pressure. The irony is that neither the central government nor the state governments are serious about police reforms. It should not be ignored that the image of the police in our country is not that of a public welfare force. It is good that the Supreme Court is ready to hear the petition in which it has been demanded that along with fixing the working hours of the policemen, weekly leave should be ensured for them. It is a fact that the work pressure on the police in our country is increasing. With time, their responsibilities keep increasing, but they do not get the desired facilities and resources. The working hours of the average policemen are not fixed. They have to do duty for longer than the fixed period. They also get weekly leave with difficulty. In our country, the average policeman does as much work in three-four days as they do in one week in western countries. A big reason for this is that the police in the country is struggling with the lack of manpower. A large number of police posts are lying vacant in every state. The problem is that the state governments do not show readiness to fill the vacant posts in time. For this reason, some time ago, the Supreme Court had to direct that all states should fill the vacant posts on priority basis. It is true that the use of technology has made the work of the police easier, but it should be understood that there is no alternative to deployment of police at public places. The United Nations says that there should be at least 222 policemen per one lakh population, but in most states of our country, there are not even half of this number of policemen per one lakh population. This has a bad effect not only on the work of the policemen and their physical-mental health, but also on law and order. It is not only necessary that the workload on the police be reduced, but also that adequate resources be provided to them

नेताजी का अपमान नहीं सहेंगा हिंदुस्तान...कलेक्ट्रेट पहुंचे अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के पदाधिकारी, DM अनुज सिंह को सौंपा ज्ञापन

नेताजी सुभाषचंद्र बोस की प्रतिमा पर कालिख पोतने पर अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने निकाला जुलूस

मुरादाबाद- अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के बैनर तले कायस्थ समाज के लोगों ने सिविल लाइंस स्थित आंबेडकर पार्क से कलेक्ट्रेट तक जुलूस निकाला। नेताजी सुभाषचंद्र बोस का अपमान नहीं सहेंगा हिंदुस्तान का नारा लगाते हुए कलेक्ट्रेट में पहुंच कर जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा। इसके माध्यम से सुभाष पार्क में राष्ट्र पुरुष महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर कालिख लगाने का घृणित कार्य करने वाले दोषी के खिलाफ कारवाई की मांग की। जिलाधिकारी अनुज सिंह ने मामले का संज्ञान लेकर एसपी सिटी को घटना की तत्काल जांच कर दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध मामला दर्ज कर कारवाई करने का आदेश दिया। इसके बाद महासभा के पदाधिकारियों व कायस्थ समाज के लोगों ने एसपी सिटी रणविजय सिंह से उनके कार्यालय पर जाकर मुलाकात की। एसपी सिटी ने तत्काल संबंधित पुलिस अधिकारी को प्रकरण में दोषी व्यक्ति के खिलाफ कारवाई करने का निर्देश दिया। इस दौरान तत्काल कायस्थ महासभा के बैनर तले बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष अशोक सक्सेना, बार एसोसिएशन एंड लाइब्रेरी के महासचिव अभिषेक भटनागर, नगर निगम के उप सभापति डा. गौरव श्रीवास्तव एडवोकेट, नवीन सक्सेना उर्फ बाबी, एडवोकेट गिरिराज स्वरूप भटनागर, नरेंद्र प्रसाद सक्सेना, रवि सक्सेना, डब्लू सक्सेना, पुनीत सहाय, दीपक शरण, एडवोकेट विनीत भटनागर, एडवोकेट धर्मेंद्र प्रसाद सक्सेना, एडवोकेट कुलभूषण सक्सेना, विनीत सक्सेना, सुबोध नारायण श्रीवास्तव, अमर सक्सेना, अनिल सक्सेना, प्रसून माथुर, अजय सक्सेना, बबलू श्रीवास्तव, अनूप भटनागर, राजेंद्र सक्सेना अखिलेश सक्सेना सूरज सक्सेना, संजीव भटनागर, अमन सक्सेना, अतुल सक्सेना, सत्यम भटनागर, नवीन सक्सेना, शंखर भटनागर, विशाल भटनागर, सहित सैकड़ों चित्रांश मौजूद रहे।



का घृणित कार्य करने वाले दोषी के खिलाफ कारवाई की मांग की। जिलाधिकारी अनुज सिंह ने मामले का संज्ञान लेकर एसपी सिटी को घटना की तत्काल जांच कर दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध मामला दर्ज कर कारवाई करने का आदेश दिया। इसके बाद महासभा के पदाधिकारियों व कायस्थ समाज के लोगों ने एसपी सिटी रणविजय सिंह से उनके कार्यालय पर जाकर मुलाकात की। एसपी सिटी ने तत्काल संबंधित पुलिस अधिकारी को प्रकरण में दोषी व्यक्ति के खिलाफ कारवाई करने का निर्देश दिया। इस दौरान तत्काल कायस्थ महासभा के बैनर तले बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष अशोक सक्सेना, बार एसोसिएशन एंड लाइब्रेरी के महासचिव अभिषेक भटनागर, नगर निगम के उप सभापति डा. गौरव श्रीवास्तव एडवोकेट, नवीन सक्सेना उर्फ बाबी, एडवोकेट गिरिराज स्वरूप भटनागर, नरेंद्र प्रसाद सक्सेना, रवि सक्सेना, डब्लू सक्सेना, पुनीत सहाय, दीपक शरण, एडवोकेट विनीत भटनागर, एडवोकेट धर्मेंद्र प्रसाद सक्सेना, एडवोकेट कुलभूषण सक्सेना, विनीत सक्सेना, सुबोध नारायण श्रीवास्तव, अमर सक्सेना, अनिल सक्सेना, प्रसून माथुर, अजय सक्सेना, बबलू श्रीवास्तव, अनूप भटनागर, राजेंद्र सक्सेना अखिलेश सक्सेना सूरज सक्सेना, संजीव भटनागर, अमन सक्सेना, अतुल सक्सेना, सत्यम भटनागर, नवीन सक्सेना, शंखर भटनागर, विशाल भटनागर, सहित सैकड़ों चित्रांश मौजूद रहे।

संभल में जामा मस्जिद से 20 कदम दूर बच्चों ने खेली एकादशी की होली, पीएसी समेत कई थानों की पुलिस तैनात

उत्तर प्रदेश के संभल जिले में इस बार होली पर्व का उल्लास है। कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच होली की एकादशी का रंग खेला जा रहा है। बरसों पुरानी परंपरा को पुराने अंदाज में मनाया जा रहा है। सोमवार को संभल की सदर कोतवाली इलाके के मोहल्ला कोट पूर्वी स्थित जामा मस्जिद से 20 कदम की दूरी पर बच्चे एकादशी का रंग खेलते दिखाई दे रहे हैं। सुरक्षा के लिहाज से इलाके में पुलिस फोर्स तैनात है। चप्पे-चप्पे पर पीएसी और आरआरएफ के अलावा कई थानों की पुलिस तैनात है। इसके अलावा ड्रोन से पूरे इलाके की निगरानी की जा रही है। प्रशासन ने इस मौके पर निकाली जाने वाली चौपाई यात्रा को लेकर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए हुए हैं। संभल के ASP श्रीश चंद्र ने कहा कि सभी जगह पूर्ण शांति है और एकादशी के पर्व पर सभी लोग अपना त्योहार मना रहे हैं। पूरे संभल में रंग चल रहा है और सभी जगह शांति है। पूर्ण कुशलता और उल्लास के साथ लोग रंग खेल रहे हैं। यहां सभी वर्ग सुरक्षित हैं।



निकाली जाने वाली चौपाई यात्रा को लेकर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए हुए हैं। संभल के ASP श्रीश चंद्र ने कहा कि सभी जगह पूर्ण शांति है और एकादशी के पर्व पर सभी लोग अपना त्योहार मना रहे हैं। पूरे संभल में रंग चल रहा है और सभी जगह शांति है। पूर्ण कुशलता और उल्लास के साथ लोग रंग खेल रहे हैं। यहां सभी वर्ग सुरक्षित हैं।

भारत की जीत पर मुरादाबाद में होली से पहले मनी दिवाली, क्रिकेट प्रेमियों ने आतिशबाजी कर मनाया जश्न...एक-दूसरे को खिलाई मिठाई

मुरादाबाद- रविवार को चैंपियंस ट्रॉफी में भारत की जीत पर महानगरवासियों ने होली से पहले दिवाली मनाई गई। क्रिकेट प्रेमियों ने जगह-जगह आतिशबाजी कर जश्न मनाया तथा मिठाई खिलाकर एक दूसरे को भारत की जीत की बधाई दी। भारत ने यह टूर्नामेंट तीसरी बार जीतकर इतिहास रचा है। भारत ने न्यूजीलैंड पर 4 विकेट से जीत दर्ज की। इसके बाद पूरे महानगर के अलग-अलग इलाकों में जश्न शुरू हो गया। पॉश कॉलोनियों से लेकर अपने अंदाज में जमकर जश्न मनाया। लगभग जिससे दिवाली जैसा नजारा हो गया। रविवार फाइनल न्यूजीलैंड को हराया तो जीत का जश्न मानसरोवर, टीडीआई सिटी, परंपरा, आया। वहीं शहर की जामा मस्जिद, पीतल मनाया। जैन मंदिर तिराहा के पास तो महिलाएं उनके चेहरों पर खुशी साफ नजर आ रही थी। का जश्न मनाते दिखाई दिए। क्रिकेट प्रेमियों कहना है कि यह जीत न सिर्फ खिलाड़ियों भारतीयों की दुआओं और समर्थन का भी शिव दुर्गा संकट मोचन मंदिर दीनदयाल नगर गया। इस दौरान मौजूद लोगों ने आहुतियां चक दे इंडिया और भारत माता की जय के रोहित शर्मा, हार्दिक पांड्या, अक्षर पटेल, मीना सिंह का कहना था कि मुझे पूरा विश्वास है कि भारतीय क्रिकेट टीम निश्चित ही फाइनल जीतेगी। मौके पर शोभित गुप्ता, राजीव गुप्ता, सुशील दुबे, सोनिया, मीनाक्षी गुप्ता, मोनिका, सीमा गुलाटी समेत बड़ी संख्या में क्रिकेट प्रेमी शामिल हुए। रोजेदारों ने जीत के लिए की दुआ- रविवार को इंडिया व न्यूजीलैंड के बीच हुए मैच से पहले महानगर के अलग-अलग इलाकों में रोजेदारों ने इंडिया की जीत के लिए सामूहिक रूप से दुआ। महानगर के मानपुर में रोजेदारों ने दोपहर के समय मुस्लिम क्रिकेट प्रेमियों के रोजे के दौरान भारत की टीम के लिए जीत की दुआ। वहीं दूसरी ओर करूला में सर सैय्यद एसोसिएशन सोशल वेलफेयर सोसाइटी द्वारा भी इंडिया की जीत के लिए सामूहिक दुआ कराई गई। इस मौके पर सैय्यद एसोसिएशन सोशल वेलफेयर सोसाइटी के अध्यक्ष मोहम्मद आबिद, मोहम्मद शोएब, मोहम्मद दानिश खान, मोहम्मद अब्दुल्लाह, मोहम्मद अदन, मोहम्मद अजीम, मोहम्मद अल्लामश, मोहम्मद असलम समेत अन्य क्रिकेट प्रेमी शामिल रहे।



कपड़ों ने किया कमाल: आत्महत्या करने गंगा पुल पर चढ़ी युवती, छलांग लगाई और लटक गई हवा में

मामला रविवार शाम 6.30 बजे का है। एक युवती ब्रजघाट गंगा पुल पर आई। वह पुल से गंगा में कूद कर आत्महत्या करने के की गिरल पर चढ़ के कारण ब्रजघाट गंगा गिरल के जाल में फंस मंगाकर युवती को गिरल के सुपुर्द कर दिया शाम 6.30 बजे का है। पुल पर आई। वह पुल आत्महत्या करने के लिए ब्रजघाट गंगा पुल की गिरल पर चढ़ गई। जैसे ही उसने छलांग लगाई, उसके कपड़े गिरल में फंस गए। वह बीच में लटक गई। उसे हवा में झूलते देख राहगीरों ने पुलिस को सूचना दी। तुरंत हापुड़ जिले की पुलिस मौके पर गई। जेसीबी मंगाई। युवती को पुल से उतारा गया। उसके परिजनों को बुला लिया गया। पुलिस पृच्छाछ में उसने परिजनों से नाराजगी के चलते यह आत्मघाती कदम उठाने की बात कही।



मुसलमान निकालते हैं होली की चौपाई, खेलते हैं रंग...सैकड़ों साल पुरानी परंपरा बरकरा

मुरादाबाद के मूढपांडे क्षेत्र के वीरपुरवरियार उर्फ खरक गांव में होली पर मनाया जाता है जश्न, होली की तैयारियों में जुटा पूरा गांव मुरादाबाद- होली के रंग को लेकर संभल और अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय में मंचे राजनीतिक विवाद के बीच मुरादाबाद के मूढपांडे ब्लॉक का वीरपुरवरियार उर्फ खरक गांव इन सबके लिए मिसाल हो सकता है। रंग को लेकर सांप्रदायिक विवादों से परे यहां के मुसलमान होली का त्योहार परंपरागत तरीके से मनाते हैं। होली पर गांव में मेला लगता है और मुसलमान चौपाई निकालकर रंग भी खेलते हैं। इनकी खुशियों में आस-पास के गैर मुस्लिम समाज के लोग शरीक होकर एकता की मिसाल को चार चांद लगाते हैं। सौहार्द की यह परंपरा सैकड़ों वर्ष है और इसे आज की पीढ़ी जिंदा रखे हुए हैं। पुरानी परंपरा को आज भी जिंदा रखे हुए हैं। जिला मुख्यालय से कमोबेश 30 किमी. दूरी पर बसे वीरपुर वरियारपुर गांव में मुसलमान वसंत पंचमी के दिन से ही यहां के मुसलमान होली की तैयारियों में जुट जाते हैं। होलिका दहन से सात आठ दिन पहले गांव का माहौल ही बदल जाता है। गांव में लगने वाला होली का मेला भी पांच छह दिन पहले शुरू हो जाता है। चौपाई हो या चैराहा जिक्र होता है तो गांव से निकलने वाली चौपाई का। चौपाई के मुकाबले में पहला स्थान पाने को सभी बड़ी शिद्दत से जुटते हैं। आज भी गांव में होली की चौपाई खेलने की सबसे ज्यादा फिक्क बजुर्गा को रहती है। वह इस परंपरा को कायम रखना चाहते हैं और युवा पीढ़ी को हिदायत भी करते हैं। गांव में शुरू हो गई चौपाई निकालने की तैयारियां- पूर्व प्रधान एवं बुजुर्ग हाजी रशीद अहमद उर्फ भैया जी कहते हैं कि हमारे दादा अल्लाह बख्श भी गांव में होली खेलने का जिक्र किया करते थे। डॉ. मुबशिरा हुसैन और डॉ. गामा हुसैन कहते हैं कि बुजुर्गों से सुना है कि गांव में होली मनाए जाने की परंपरा सैकड़ों वर्षों से चली आ रही है। मुराद सकलैनी और हाजी रइस सकलैनी, हमजा लाला कहते हैं कि मौजूदा वक्त में होली की तैयारियां चल रही हैं। चौपाई की परंपरा को जारी रखे हैं ये बुजुर्ग, आस-पास के जिलों से भी आते हैं लोग- बुजुर्ग भूरे लाला, गुड्डू लाला, प्यारे लाला, बड्डे लाला, मुन्ना लाला, चंदा लाला व शौकत लाला गांव में चौपाई निकालने की परंपरा को जिंदा रखे हुए हैं। बुजुर्ग कहते हैं कि गांव में निकलने वाली चौपाई को देखने के लिए रामपुर, बरेली, मुरादाबाद और पीलीभीत के लोग भी आते हैं। कई बुजुर्गों के इंतकाल के बावजूद चौपाई की रस्म कम नहीं हुई है। चौपाई में अब आधुनिकता की झलक भी दिखाई देती है। पहनते हैं नए कपड़े और खोया-दूध के पकवानों से करते हैं स्वागत- गांव खरक में होली पर्व पर नए कपड़े पहनने का चलन भी अलग है। मुसलमान अमूमन ईद के मौके पर नए कपड़े पहनते हैं, लेकिन खरक में मर्द, औरतें और बच्चे होली पर नए कपड़े पहनते हैं। खोया, दूध के पकवान बनाकर मेहमानों की खातिरदारी करते हैं। हाजी रशीद भैया, डॉ. गामा और मुबशिरा कहते हैं कि घर-घर में ये दस्तूर निभाया जाता है। महमानों की खातिरदारी गुजिया, खोया, दूध, दही और घी में शक्कर मिला कर की जाती है। खरक की होली सांप्रदायिक एकता की मिसाल- वीरपुरवरियार उर्फ खरक का होली का त्योहार सांप्रदायिक एकता की मिसाल है। यहां की चौपाई और मेला देखने मुसलमान ही नहीं हिंदू भी आते हैं। परिवार के बच्चों समेत होली के मेले का पूरा आनंद लेते हैं। जगरपुरा के पूर्व प्रधान देवेन्द्र सिंह, खकपुर बाजे की सहकारी समिति के सभापति नरेश प्रताप सिंह, भानु प्रकाश यादव, भूकन सैनी व रामवतार सैनी कहते हैं कि खरक की होली सांप्रदायिक एकता की मिसाल है।



संक्षिप्त समाचार दलित किशोरी से गैंगरेप... भगतपुर इंसपेक्टर लाइन हाजिर व दो दरोगा निलंबित

मुरादाबाद- भगतपुर थाना क्षेत्र के गांव दौलपुरी बमनिया मे दलित नाबालिग किशोरी को चार युवकों ने दो माह तक बंधक बनाकर गैंगरेप किया था। आरोप था कि प्रतिबंधित पशु का मांस किशोरी को खिलाया गया और उसके हाथ पर लिखा ? का निसान भी आरोपियों ने तेजाब डालकर मिटा दिया था। इस मामले मे भगतपुर पुलिस ने मुख्य आरोपी समेत तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। एक आरोपी अभी भी फरार है। एसएसपी मुरादाबाद ने मामले को गंभीरता से लेते हुए भगतपुर थाना प्रभारी संजय पांचाल को देर रात लाइन हाजिर कर दिया। साथ ही एसएसआई मुरलीधर चौहान व हल्का प्रभारी राजकुमार नैन को सर्वेड कर दिया साथ ही। भगतपुर थाने की कमान रविंद्र प्रताप को सौंपी है

हाईवे पर बाइक टकराने के बाद दो पक्षों में मारपीट, जमकर चले लाठी-डंडे

मुरादाबाद- भगतपुर थाना क्षेत्र के हाईवे पर बाइक टकराने के बाद दो पक्षों में कहासुनी हो गई। फिर जमकर मारपीट भी हुई।



देखते ही देखते दोनों पक्षों के लोग लाठी-डंडे लेकर एक-दूसरे पर टूट पड़े। मारपीट का यह वीडियो अब सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। हाईवे पर दो बाइक सवारों की आपस में टक्कर हो गई। इसके बाद दोनों पक्षों में कहासुनी शुरू हो गई, जो जल्द ही मारपीट में बदल गई। एक पक्ष के युवक को लाठी-डंडों से बुरी तरह पीटा गया, जिससे वह घायल हो गया। मौके पर मौजूद लोगों ने बीच-बचाव करने की कोशिश की। लेकिन, दोनों पक्ष उग्र हो गए। सूचना मिलते ही भगतपुर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और स्थिति को नियंत्रित किया। पुलिस ने दोनों पक्षों को थाने बुलाकर पृच्छाछ शुरू कर दी है। थाना प्रभारी रविंद्र प्रताप सिंह ने बताया कि मारपीट वीडियो वायरल मामले में पीडित पक्ष की तहरीर के आधार दो से तीन लोगों के खिलाफ मारपीट धाराओं में मुकदमा दर्ज किया जा रहा है। आरोपियों की पहचान कर जल्द गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

भाजपा पार्षद ने युवक को मारी गोली, जिला अस्पताल में भती

मुरादाबाद- थाना सिविल लाइन में आरआरके स्कूल के पास मोरा की मिलक में भाजपा पार्षद अजय तोमर की मयंक गुर्जर से कहासुनी हो गई। इसके बाद भाजपा पार्षद ने मयंक को गोली मार दी। गोली मयंक के पैर में लगी है। सिर में भी चोट बताई जा रही है। सूचना मिलते ही इंसपेक्टर सिविल लाइन मनीष सक्सेना फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे। मामला पूरी तरह संदिग्ध बताया जा रहा है। इंसपेक्टर सिविल लाइन ने घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। घायल मयंक के पिता फौजी बताए जा हैं। उधर, मयंक भी फौज में भर्ती होने की तैयारी कर रहे हैं। भाजपा पार्षद द्वारा मयंक को गोली मारे जाने की सूचना मिलते ही उसके परिवार वाले और उसके दोस्तों के साथ जिला अस्पताल पहुंच गए हैं। कुछ ही देर में जिला अस्पताल में लोगों की भारी भीड़ जुट गई। पुलिस ने घायल को इलाज के लिए भेजकर जांच शुरू कर दी है। पुलिस का कहना है कि जांच के बाद ही कुछ कहा जा सकता है।

क्यूँ न लिखूँ सच

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक नरेश राज शर्मा द्वारा ए0ए0च0प्रिंटर्स, ए-11, असासलतपुरा, लंगड़े की पुलिया, मुरादाबाद-244001(उत्तर प्रदेश) से छपवाकर कार्यालय म.नं. 210 खा सीतापुरी,डबलफाटक जनपद-मुरादाबाद (उत्तर प्रदेश) से प्रकाशित एवं वितरित किया।

संपादक - नरेश राज शर्मा
मो. 9027776991
RNI NO- UPBIL/2021/83001

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादक हेतु पीआरबी एक्ट के अन्तर्गत उत्तरदायी होंगे तथा समस्त विवाद मुरादाबाद न्यायालय के अधीन होंगे।

सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग में बरेली हुआ टॉप थ्री में शामिल, नाथ नगरी प्रदेश में दूसरे स्थान पर जिलाधिकारी रविंद्र कुमार की मेहनत लाई रंग

क्यूँ न लिखूँ सच -सत्यम शर्मा
बरेली- प्रदेश में विकास कार्यों का मूल्यांकन, अनुश्रवण एवं समीक्षा हेतु गठित सीएम डैशबोर्ड पर इन्टीग्रेटेड विभागों की सेवाओं योजनाओं में विभिन्न स्तरों के प्रत्येक माह किए गए कार्यक्रमों के पर उनकी रैंकिंग पोर्टल पर प्रत्येक जाती है। सीएम माह फरवरी की गयी रैंकिंग में जनपद बरेली को विकास कार्यक्रमों में प्रदेश में दूसरा स्थान एवं राजस्व कार्यक्रमों में 10वां स्थान प्राप्त हुआ है। साथ ही विकास एवं राजस्व कार्यों की संयुक्त रैंकिंग में जनपद को प्रदेश में ओवरऑल दूसरा स्थान प्राप्त हुआ है। जबकि विगत माह की रैंकिंग में जनपद 9वें स्थान पर था, निरंतर सुधार करते हुए जनपद ने सात पायदान आगे बढ़कर दूसरे स्थान पर जगह बना ली है। जिलाधिकारी रविंद्र कुमार के कुशल नेतृत्व, मार्गदर्शन एवं निरन्तर गहन समीक्षा में दिये गये निर्देशों के परिणामस्वरूप जनपद के कार्य प्रदर्शन में उत्तरोत्तर वृद्धि हो रही है। सीएम डैशबोर्ड पोर्टल पर माह जनवरी माह की जारी रैंकिंग में जनपद ने विकास कार्यों में तीसरे स्थान पर, राजस्व कार्यक्रमों में 25वें स्थान पर तथा विकास एवं राजस्व कार्यों की संयुक्त में 9वां स्थान प्राप्त किया था लेकिन फरवरी माह में राजस्व कार्यों में 15 पायदान की छलांग के साथ 10वां स्थान प्राप्त हुआ है और विकास कार्यों में एक पायदान आगे बढ़कर दूसरा स्थान प्राप्त हुआ है। जिलाधिकारी की लगन, मेहनत एवं उनके कुशल मार्गदर्शन में 2025 विभागीय अधिकारियों द्वारा किये गये परिश्रम के परिणामस्वरूप जनपद माह फरवरी की ओवरऑल रैंकिंग में जनपद को प्रदेश में दूसरा स्थान प्राप्त हुआ, जिलाधिकारी द्वारा इस उपलब्धि पर समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए विकास एवं राजस्व कार्यक्रमों की प्रगति में निरन्तर गति बनाये रखने के निर्देश दिए गए।।

गुरुदेव कॉलेज ऑफ आईटीआई में टैबलेट का वितरण

क्यूँ न लिखूँ सच -अश्विनी नामदेव
शामली झिंझाना। गुरुदेव कॉलेज ऑफ आईटीआई जमालपुर में सरकार की डीजी शक्ति योजना के अंतर्गत टैबलेट वितरित करने का कार्यक्रम आयोजित किया गया। टैबलेट पाकर छात्रों के चेहरे खिल उठे। इस मौके पर आए थाना प्रभारी निरीक्षक जितेंद्र कुमार शर्मा ने कहा कि सभी छात्रों के माता पिता का एक ही सपना होता है कि पढ़ लिख कर उनकी होनहार संतान उच्च पद पर आसीन हो जाए। सोमवार को गुरुदेव कॉलेज ऑफ आईटीआई जमालपुर में सरकार की महत्वाकांक्षी योजना डीजी शक्ति के तहत छात्रों को टैबलेट वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि थाना प्रभारी निरीक्षक जितेंद्र शर्मा ने सभी छात्रों को मेहनत और लगन से ध्यान केंद्रित कर पढ़ाई करने को कहा। उन्होंने कहा कि सभी छात्रों के माता पिता का एक ही सपना होता है कि पढ़ लिख कर उनकी होनहार संतान उच्च पद पर आसीन हो जाए, इसी सपने को मन में लाकर शिक्षा को पढ़ते जाना है, फिर कामयाबी झुक मारकर तुम्हारे साथ होगी। कॉलेज के चेयरमैन शिव कुमार ने कहा कि सरकार की किसी भी योजनाओं का लाभ छात्रों तक पहुंचे उनका यही उद्देश्य है। इस मौके पर कॉलेज की प्रिंसिपल शालिनी शर्मा, आयुष चोहान, मोन्टी चौधरी, पंकज कुमार, रजत चौहान, अंकुश कुमार, शिवम चौहान, अनुज कुमार, राधिका सेनी उपस्थित रहे।

रंगों संग बारिश के आसार, बरेली समेत आसपास के जिलों में बदलेगा मौसम

क्यूँ न लिखूँ सच
बरेली। होली पर मौसम का प्रभाव भी देखने को मिल सकता है। बादल छाएंगे और बारिश भी हो सकती है। मौसम विभाग ने 13 व 14 मार्च को मौसम में बदलाव का अनुमान जताया है। यही नहीं इससे ठंडक भी दोबारा लौट सकती है। मौसम वैज्ञानिक अतुल कुमार ने बताया कि इस समय पूर्व उत्तर दिशा की ओर से हवाएं चल रही हैं। इस वजह से दिन के तापमान में वृद्धि हो रही है, लेकिन आने वाले दिनों में बारिश की संभावना जताई जा रही है। ऐसे में तापमान में फिर से गिरावट हो सकती है। वैसे मौसम में ये बदलाव नया नहीं है। बरेली समेत आसपास के जिलों में लगातार मौसम बदल रहा है। फरवरी के अंत में बारिश के बाद ठंड लौटी थी। उसके बाद से दिन में तेज धूप तो रात में सर्द हवाएं चल रही हैं। रविवार को शहर का अधिकतम तापमान 30.6 व न्यूनतम तापमान 13.5 दर्ज किया गया। मार्च माह में पहली बार रविवार को तापमान 30 डिग्री दर्ज किया गया है। लोगों को लग रहा था कि अब ये गर्मी बढ़ेगी और होली में मौसम सामान्य रहेगा, लेकिन एक बार बारिश के आसार से आम लोगों का आकलन गड़बड़ा सकता है।

धूमधाम से मनाया गया, हमारा आंगन, हमारे बच्चे कार्यक्रम में बच्चों ने मचाया धमाल

क्यूँ न लिखूँ सच
बरेली एखंड शिक्षा अधिकारी भद्रपुरा विजय कुमार के नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया हमारा आंगन हमारे बच्चे कार्यक्रम। कार्यक्रम अखंड के मुख्य अतिथि नवाबगंज विधायक एमपी आर्य ने बताया कि आज के समय में हमारे सरकारी विद्यालयों में टीईटी, सीटीईटी सुपर टीईटी जैसी परीक्षाओं को पास किए हुए सुयोग्य शिक्षक हैं। जो कि विभिन्न रोचक गतिविधियों के माध्यम से गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान कर रहे हैं? एवं हमारे आंगनबाड़ी केंद्रों पर खेल-कूद के माध्यम से पूर्व प्राथमिक शिक्षा प्रदान की जा रही है। जो कि किसी भी कान्वेंट स्कूल से कहीं अधिक प्रभावशाली एवं आकर्षक है। विशेष अतिथि ब्लॉक प्रमुख रवि शंकर गंगवार ने कहा कि आधुनिक समय में बेसिक शिक्षा विभाग में हमारे स्मार्ट शिक्षकों के द्वारा स्मार्ट संसाधनों के उपयोग से स्मार्ट शिक्षा प्रदान की जा रही है। उन्होंने कहा कि हमारा विकासखंड शिक्षा के क्षेत्र में उत्तरोत्तर नित नयी ऊंचाइयों को छू रहा है। खंड शिक्षा अधिकारी विजय कुमार ने बताया कि बाल विकास परियोजना एवं बेसिक शिक्षा विभाग के परस्पर सहयोग एवं समन्वय से छात्रों के संज्ञानात्मक भावात्मक मनोगत्यात्मक एवं सामाजिक विकास सहित सर्वांगीण विकास के लिए दृढ़ संकल्प के साथ निरंतर आगे बढ़ा जा रहा है। छात्रों के उत्तम स्वास्थ्य के लिए उन्हें संतुलित भोजन दूध एवं फल विद्यालय स्तर पर ही नियमित रूप से उपलब्ध कराया जा रहा है। हमारे सरकारी विद्यालयों में छात्रों को विज्ञान लैब, गणित किट, डिजिटल बोर्ड, टेलीविजन, रीड अलांग एप, दीक्षा एप एवं आकर्षक शिक्षण अधिगम सामग्रियों के उपयोग से उत्तम, रोचक एवं आनंदमय शिक्षा प्रदान की जा रही है। जिससे निरन्तर छात्र-छात्राओं की संख्या सरकारी विद्यालयों में बढ़ रही है। एआरपी संजीव कुमार सिंह ने बताया कि राष्ट्रीय योग्यता आधारित छात्रवृत्ति एवं इस्प्यार अवार्ड के तहत विकासखंड भद्रपुरा से कई छात्रों का चयन हुआ है। जो हमारी शैक्षिक उन्नति को प्रदर्शित करता है। कार्यक्रम में प्राथमिक विद्यालय विक्रमपुर प्राथमिक विद्यालय जासपुर प्राथमिक विद्यालय सिठौरा प्राथमिक विद्यालय अभयपुर मुखुपुर प्राथमिक विद्यालय परशुरामपुर प्राथमिक विद्यालय सूरजपुर से छात्रों ने संस्कृत कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम में ठाकुरदास, अरुण कुमार, विवेक सक्सेना, राखी गंगवार, अमिता, इंदुपाल गंगवार अनिल कुमार, मनीष कुमार, राजवीर सिंह ओम बाबू राम अवतार आदि शिक्षकों सहित विभिन्न आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों के द्वारा कार्यक्रम के सफल आयोजन में विशेष सहयोग रहा।

निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का हुआ आयोजन, 106 रोगियों का हुआ परीक्षण

क्यूँ न लिखूँ सच
बरेली। महाराजा अग्रसेन महाविद्यालय में सोमवार को निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण कैंप का आयोजन राम किशोर मैमोरियल हॉस्पिटल बरेली द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। स्वास्थ्य शिविर का शिवांगणिका बरेली के अग्रवाल (राष्ट्रीय पुरस्कार कार्यक्रम) सदस्य के कैंप की आयोजक बीना डॉ. नूपुर गोयल, सौरभ अग्रवाल एवं मीनाक्षी चन्दा द्वारा किया डॉ. ए. के. शर्मा जानकारी शिविर में बी.कॉम, बी.बी.ए. विज्ञान) के लगभग 106 परीक्षण किया गया एवं उनकी स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का निराकरण किया गया। इस शिविर में विशेषज्ञ के तौर पर डॉ. सौरभ गोयल (हड्डी रोग विशेषज्ञ), डॉ. नूपुर गोयल (दन्त रोग विशेषज्ञ) रहे जिन्होंने अपनी टीम के साथ छात्र-छात्राओं के स्वास्थ्य परीक्षण किया। विभिन्न उपचारों के सम्बन्ध में कराया। वहीं डॉ. आरिश अली, डॉ. मो. फरहीन, डॉ. मंदिप सिंह, डॉ. सलिल सोलंकी ने शिविर में भाग ले रहे छात्र-छात्राओं को उचित परामर्श दिया। इस शिविर में लगभग 106 छात्र-छात्राओं ने भाग लेकर निःशुल्क परामर्श एवं चिकित्सा सुविधाओं का लाभ उठाया। कार्यक्रम आयोजक बीना गोयल ने बताया कि इस तरह के शिविरों का उद्देश्य समाज में स्वास्थ्य जागरूकता फैलाना और जरूरतमंदों को आवश्यक चिकित्सा सहायता प्रदान करना है। इस अवसर पर प्रबंध समिति के महामंत्री शशि भूषण अग्रवाल ने कहा कि उत्तम स्वास्थ्य ही जीवन की कुंजी है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. सौरभ अग्रवाल ने रामकिशोर मैमोरियल हॉस्पिटल द्वारा आयोजित स्वास्थ्य परीक्षण कैंप के आयोजक, विशेषज्ञ डॉक्टर, तथा उनके सहायकों को आभार जताया। इस दौरान पर डॉ. सोनल अग्रवाल, शोभित अग्रवाल, डॉ. पूजा अग्रवाल, अजीत सिंह, मयंक शर्मा, प्रथमेश कुमार, निपुण अग्रवाल, रितु सिंह, राजपाल दिवाकर, हर्षित रस्तोगी आदि मौजूद रहे।

सीतापुर में राघवेन्द्र बाजपेई की हत्या को लेकर प्रदर्शन ज्ञापन कलेक्ट्रेट गेट के सामने रखा

मौन, दी श्रद्धांजलि

क्यूँ न लिखूँ सच -सत्यम शर्मा
बरेली। आल इंडियन प्रेस एसोसिएशन के जिलाध्यक्ष अरविन्दर सिंह मिश्री के नेतृत्व में बरेली जनपद की सभी तहसीलों के सैकड़ों पत्रकारों ने मोटरसाइकिल रैली निकाल कर जिला अधिकारी माध्यम से उत्तर प्रदेश मुख्यमंत्री को सम्बोधित ज्ञापन नगर मजिस्ट्रेट राजीव शुक्ला को एवं एडीजी जोन रमित शर्मा को दिया। ज्ञापन देने से पहले कलेक्ट्रेट गेट के सामने जमीन पर बैठकर दो मिनट का मौन रख प्रतक साथी राघवेन्द्र बाजपेई को श्रद्धांजलि अर्पित की। ज्ञापन में बताया कि सीतापुर की महोली तहसील में दैनिक जागरण के 35 वर्षीय पत्रकार राघवेन्द्र बाजपेई की हत्या इस लिए कर दी गई कि उन्होंने भ्रष्टाचार के विरुद्ध अपनी कलम को उठाया था जैसा कि प्रतीत हुआ है की उन्होंने अपना कर्तव्य निभाते हुए धान खरीद व भूमि खरीद में स्टाम्प चोरी की खबर को प्रकाशित किया था जिसके बाद 10 दिन पूर्व से उन्हें जान से मारने की धमकियां मिल रही थी। दिनदहाड़े दिल्ली-लखनऊ हाईवे पर चौथे स्तंभ के रूप में कार्य कर रहे पत्रकार को गोलियां मारी गई यह उत्तर प्रदेश की सरकार को भी बड़ी चुनौती है कि अपराधियों के हौंसले कितने बुलंद हैं। ऐसे में एजेन्डा माँग करती है कि ऐसे अपराधियों को मौत की सजा मिलनी चाहिए जिससे प्रदेश के मुख्यमंत्री का उर अपराधियों को अपराध छोड़ने के लिए मजबूर कर दे। प्रतक पत्रकार के परिवार द्वारा की गई माँग घटना में शामिल दोषियों की गिरफ्तारी के साथ उनके ऊपर कठोरतम कार्यवाही, मृतक आश्रितों को एक करोड़ रुपए की आर्थिक सहायता, मृतक की पत्नी को योग्यतानुसार सरकारी नौकरी, मृतक के पुत्र व पुत्री की शिक्षा निःशुल्क कराई जाए। परिवार की डिमांड ही एजेन्डा संगठन की माँग है। साथ ही बताया कि पूर्व में बरेली में भी पत्रकारों पर हमले हो चुके हैं। उसपर भी संज्ञान लिया जाए। ज्ञापन देने वालों में जिलाध्यक्ष अरविंदर सिंह (मिस्त्री), पवन त्रिपाठी, दुष्यंत कुमार, सुमित शर्मा, सत्यम शर्मा, राहुल सक्सेना, रूपेंद्र कुमार, मनोज शर्मा, रजनेश श्रीवास्तव, अरुण मौर्य, राजकुमार, सुमित शर्मा, मनोज मौर्य, खेमचंद्र गंगवार, मुदित प्रताप सिंह सहित जनपद की सभी तहसीलों के पत्रकार साथ में मौजूद रहे।

प्रिय सुधि पाठको आप अपना यहाँ शुभकामना सन्देश (Birthday, anniversary, any kind of message) कम कीमत में विज्ञापन छपवाए सम्पर्क करे- 9027776991

संक्षिप्त समाचार
बरेली से मुम्बई कल से चलेगी स्पेशल ट्रेन

क्यूँ न लिखूँ सच
बरेली। मुंबई जाने वाले यात्रियों को रेल प्रशासन ने बड़ी राहत दी है। काठगोदाम से मुंबई सेंट्रल तक स्पेशल ट्रेन चलाने का एलान रेल प्रशासन की तरफ से किया गया है। मुंबई सेंट्रल से ट्रेन का संचालन 12 मार्च से 25 जून तक प्रत्येक बुधवार और काठगोदाम से 13 मार्च से 26 जून तक प्रत्येक

गुरुवार को 16 फेरों के लिए किया जाएगा। ट्रेन संख्या 09075 मुंबई सेंट्रल-काठगोदाम सुपरफास्ट साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 12, 19, 26 मार्च, 02, 09, 16, 23, 30 अप्रैल, 07, 14, 21, 28 मई व 04, 11, 18 एवं 25 जून को मुंबई सेंट्रल से 11:00 बजे चलकर बोरीवली से 11:36 बजे, वापी से 13.24 बजे, वलसाड से 13:47 बजे, उधना से 14:33 बजे, वडोदरा से 16:38 बजे, रतलाम से 20:25 बजे, दूसरे दिन डकनिया तलाब से 00:35 बजे, गंगापूर सिटी से 02:40 बजे, हिंगडौन सिटी से 03:15 बजे, भरतपुर से 05:05 बजे, मथुरा से 07:35 बजे, हाथरस सिटी से 08:07 बजे, कासगंज से 09:10 बजे, बदायूं से 09:48 बजे, बरेली जंक्शन से 10:50 बजे, बरेली सिटी से 11:05 बजे, इज्जतनगर से 11:25 बजे, बहेड़ी से 12:22 बजे, किच्छा से 12:40 बजे, लालकुआ से 13:15 बजे व हल्द्वानी से 13:50 बजे छूटकर काठगोदाम 14:30 बजे पहुंचेगी। वापसी यात्रा में ट्रेन संख्या 09076 काठगोदाम-मुंबई सेंट्रल सुपरफास्ट साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 13, 20, 27 मार्च, 03, 10, 17, 24 अप्रैल, 01, 08, 15, 22, 29 मई व 05, 12, 19 एवं 26 जून को काठगोदाम से 17:30 बजे प्रस्थान कर हल्द्वानी से 17:52 बजे, लालकुआ से 18:33 बजे, किच्छा से 19:09 बजे, बहेड़ी से 19:30 बजे, इज्जतनगर से 20:08 बजे, बरेली से 20:23 बजे, बदायूं से 21:31 बजे, कासगंज से 22:40 बजे, हाथरस सिटी से 23:50 बजे, दूसरे दिन मथुरा से 01:15 बजे, भरतपुर से 03:10 बजे, हिंगडौन सिटी से 04:05 बजे, गंगापूर सिटी से 04:45 बजे, डकनिया तलाब से 06:50 बजे, रतलाम से 10:40 बजे, वडोदरा से 14:45 बजे, उधना से 16:58 बजे, वलसाड से 17:52 बजे, वापी से 18:10 बजे और बोरीवली से 20:10 बजे छूटकर मुंबई सेंट्रल 20:55 बजे पहुंचेगी।

जनसुनवाई में एक बार फिर बरेली रेंज प्रथम

क्यूँ न लिखूँ सच -सत्यम शर्मा
बरेली। आईजीआरएस पर आने वाली शिकायतों के निस्तारण के मामले में जनवरी और फरवरी में भी बरेली रेंज को प्रदेश में प्रथम स्थान मिला है। वह पिछले सात माह से पहले पायदान पर है। आईजी डॉ. राकेश सिंह ने बताया कि अगस्त, सितंबर, अक्टूबर, नवंबर और दिसंबर 2024 में आईजीआरएस पर आने वाली शिकायतों का निस्तारण करने में बरेली प्रथम स्थान पर रहा था। जनवरी और फरवरी में भी बरेली को प्रथम स्थान मिला है। रेंज में बरेली जिला 66, बदायूं 9, शाहजहांपुर 15 और पीलीभीत 22 वें स्थान पर है। वहीं, पीलीभीत जिले का थाना करेली प्रथम स्थान पर रहा है। लगातार रेंज को प्रथम स्थान पर रखने में आईजी कार्यालय में तैनात दरोगा शालू, कम्प्यूटर ऑपरेटर अमर्षेंद्र कुमार और आरक्षी सलिल सक्सेना का प्रयास रहा। आईजी ने इन सभी को प्रशस्ति पत्र और नकद पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

जिला स्तरीय पशु मेला का हुआ आयोजन
क्यूँ न लिखूँ सच
सूरजपुर- कलेक्टर श्री एस. जयवर्धन एवं मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जिला पंचायत सूरजपुर के दिशानिर्देश पर उपसंचालक पशु चिकित्सा सेवाएं, जिला सूरजपुर डॉ. आर.एस. बघेल के नेतृत्व में रामानुजनगर विकासखण्ड के ग्राम पंचायत तेलीमुड़ा में जिला स्तरीय पशु मेला का आयोजन हुआ। पशुपालक व कृषकों के संगोष्ठी कार्यक्रम में अधिक संख्या में पशुपालक उपस्थित हुये 08 मार्च को पशु प्रदर्शनी सह पशु मेला का आयोजन किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में पशुपालकों द्वारा रुचि ली गई और विभिन्न श्रेणी के पशुधन दुधारू गाय, दुधारू भैंस, बेल जोड़ी, उन्नत नस्ल की बछिया, बकरा-बकरी व कुक्कुट आदि ने भाग लिया तथा श्रेणीवार प्रथम, द्वितीय, तृतीय एवं सात्वना पुरस्कार पशुपालकों को प्रदाय किया गया। मेले में पशुपालकों को चारा प्रसंस्करण जैसे - पैरा का यूरिया उपचार, साईलेज निर्माण एवं अजोला उत्पादन के साथ-साथ विभागीय योजनाओं के बारे में स्टॉल के माध्यम से विस्तृत जानकारी दी गई। कार्यक्रम में श्रीमती हेमलता राजवाड़े, जनपद पंचायत रामानुजनगर के अध्यक्ष श्री गुलाब सिंह, जनपद सदस्य रामानुजनगर श्री मनोज हितकर, श्री संत कुमार, सरपंच ग्राम पंचायत तेलीमुड़ा श्रीमती फूलबसिया सिंह व उपसरपंच श्री राजेश साहू सहित अन्य गणमान्य जनप्रतिनिधि सम्मिलित हुये।

ग्राम प्रधान ने टू लाइन रोड के किनारे आंगनबाड़ी केंद्र के बगल मे बनवाया चहारदीवारी

क्यूँ न लिखूँ सच -अरविन्द कुमार यादव
श्रावस्ती - बदला चौराहा से गिरंट बाजार होते हुए नानपारा जाने वाली टू लाइन रोड के पास लालपुर हरीडीह आंगनबाड़ी केंद्र



सड़क के पटरी से मिला हुआ बना था जिसमें छोटे-छोटे बच्चे विद्यालय में आंगनबाड़ी केंद्र पर आते थे और टू लाइन रोड होने के कारण रोड पर जाने से दुर्घटना होने की शंका बनी रहती थी ग्रामीणों ने ग्राम प्रधान से विद्यालय व आंगनबाड़ी केंद्र के बगल में चहार दीवार बनवाने की मांग किया और ग्राम प्रधान ने आंगनबाड़ी केंद्र व विद्यालय के बगल में रोड से सटे हुए खुले स्थान पर बच्चों के दुर्घटना न होने के लिए चहार दीवार निर्माण कराया है जिससे ग्रामीण के अनुसार विद्यालय में जाने वाले बच्चे व आंगनबाड़ी केंद्र के बच्चों की सड़क पर जाने की खतरा खत्म हो गया है इस संबंध में ग्राम प्रधान प्रतिनिधि ने बताया कि ग्रामीणों के मांग पर व बच्चों को रोड पर जाने के दुर्घटना को देखते हुए क्षहर दिवार मजबूत बनवा दिया गया है जिससे अब बच्चों रोड पर जान को खतरा नहीं है।

त्योहारों के दृष्टिगत शांति समिति के बैठक में डीएम ने कहा सबसे बड़ी प्राथमिकता जनपद की कानून व्यवस्था

क्यूँ न लिखूँ सच -राकेश गुप्ता
शामली आगामी त्योहारों की दृष्टिगत कानून एवं शांति व्यवस्था बनाये रखने के संबंध में जिला मजिस्ट्रेट शामली श्री अरविन्द कुमार चौहान की अध्यक्षता में संबंधित अधिकारियों और धर्मगुरुओं के साथ बैठक आयोजित की गई। आयोजित बैठक में जिलाधिकारी ने उपस्थित सभी धर्मगुरुओं और जिम्मेदार लोगों से कहा की अब तक जितने भी पर्व आये है उन सभी में आप लोगों ने सौहार्द का परिचय दिया है इसी प्रकार आगे भी सहयोग अपेक्षित है जिलाधिकारी ने कहा कि होली खुशी का पर्व है एक साल में यह त्योहार आता है जिसको लेकर लोगों में उत्सुकता रहती है। डीएम ने कहा कि 13 तारीख को होलिका दहन होगा व 14 तारीख को होली रंग और जुम्मे की नमाज भी होगी। डीएम ने कहा कि नमाज अदा करने का समय 2:00 बजे के बाद का तय हुआ है इस बात को धर्मगुरु और सभी जिम्मेदार लोग अपने-अपने क्षेत्र में बतायें इसमें किसी भी प्रकार का भ्रम में रहे। डीएम ने त्योहारों को लेकर कहा सबसे बड़ी प्राथमिकता जनपद की कानून व्यवस्था है। बैठक में डीएम ने कहा कि परंपरागत तरीके से ही त्योहार मनाए जाएंगे नई परंपरा को अनुमति नहीं होगी। उन्होंने कहा कि सोशल मीडिया पर यदि किसी ने सौहार्द बिगड़ने की कोशिश की उसके खिलाफ कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी। डीएम ने यह भी कहा कि जहां नमाज अदा होगी वहां सीसीटीवी कैमरे भी लगवा ले। उन्होंने शरारती तत्वों पर कठोर कार्रवाई के निर्देश दिए। बैठक में जिलाधिकारी ने त्योहार के दृष्टिगत शहरी क्षेत्र में अधिशासी अधिकारियों और ग्रामीण क्षेत्र में डीपीआरओ को साफ सफाई के निर्देश दिये। बैठक में जिलाधिकारी ने विद्युत विभाग को जहां पर होली का दहन होता है वहां पर सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पहले से ही निर्देशित किया गया। साथ ही स्वास्थ्य विभाग को स्वास्थ्य व्यवस्था सुचारु रखने

वहीं फूड सेफ्टी को लेकर विभाग को निर्देशित किया कि किसी के स्वास्थ्य के साथ खिलवाड़ ना हो यदि कहीं कोई खामियां मिलती है तो उस पर कार्रवाई सुनिश्चित की जाये। बैठक में जिलाधिकारी ने जिम्मेदार लोगों से कहा कि यदि कहीं कोई बात आती है तो इसकी सूचना पुलिस प्रशासन को दे त्वरित कार्रवाई की जाएगी। बैठक में पुलिस अधीक्षक राम सेवक गौतम ने उपस्थित धर्मगुरु और जिम्मेदार लोगों से कहा कि होली का रंग और जुम्मे की नमाज एक ही दिन पड़ रही है। उन्होंने बताया कि 2:00 बजे के बाद नमाज अदा करने का समय तय हुआ है सभी जिम्मेदार अपने क्षेत्र में इस बात को बताएं। उन्होंने कहा की खुशी का त्योहार है इसलिए शांतिपूर्ण ढंग से त्योहार संपन्न हो। उन्होंने कहा कि शरारती तत्वों पर कड़ी नजर रखी जाएगी यदि किसी ने गड़बड़ी की तो कठोर कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी। उन्होंने कहा कि होली रंग के दिन शराब की दुकान बंद रहेगी। उन्होंने यातायात व्यवस्था, केमिकल वाले कलर की चेकिंग, ड्रंकन ड्राइविंग, साफ सफाई, फूड सेफ्टी, होलिका दहन, डीजे, कंट्रोल रूम आदि को लेकर संबंधित को दिशा-निर्देश दिये। बैठक में धर्मगुरुओं द्वारा जो भी समस्याएं बताई गई जिसका त्वरित समाधान करने हेतु विभागों को निर्देशित किया। बैठक में डीएम एसपी ने सभी संबंधितसे कहा शासन और प्रशासन के दिशा निर्देशों का शत प्रतिशत पालन सुनिश्चित किया जायेगा। बैठक में अपर जिलाधिकारी संतोष कुमार सिंह, एडिशनल एसपी संतोष कुमार सिंह, समस्त एसडीएम/ क्षेत्राधिकारी /अधिशासी अधिकारी/खंड विकास अधिकारी के अलावा अन्य संबंधित विभागों के अधिकारियों सहित सभी धर्मगुरु, जिम्मेदार लोग आदि मौजूद रहे।



संक्षिप्त समाचार थाना अलापुर पुलिस ने हत्या करने वाले अभि0गण को भेजा जेल

क्यूँ न लिखूँ सच
एसएसपी डा0 बृजेश कुमार सिंह के निर्देशन में, अमित किशोर श्रीवास्तव पुलिस अधीक्षक नगर एवं के0 के0 तिवारी क्षेत्राधिकारी दातागंज के पर्यवेक्षण तथा प्रभारी निरीक्षक अलापुर धनंजय सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम थाना

अलापुर द्वारा आज अपराध व अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत मु0असं0 91/2025 धारा 103(1) बीएनएस से संबंधित 03 अभियुक्तगण 1. हरवीर पुत्र मेहरवान नि0 ग्राम अभियासा बगिया थाना अलापुर बदायूं 2. राजपाल पुत्र डोरीलाल ग्राम सिरसा थाना सिविल लाईन्स जनपद बदायूं को ककराला तिराहे पर मुखबिर की सूचना पर प्रभारी निरीक्षक द्वारा त्वरित टीम गठित कर मुखबिर के बताये स्थान पर पहुँचकर दोनो अभि0गण को मौके पर ही गिरफ्तार किया गया तथा 3- अभियुक्ता शिखा उर्फ दुर्गा पत्नी स्व0 रामवीर नि0 ग्राम चितौरा थाना अलापुर जनपद बदायूं को उसके घर ग्राम चितौरा धनोरा से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तगण के विरुद्ध विधिक कार्यवाही कर पेशी हेतु माननीय न्यायालय रवाना किया जा रहा है

शिक्षकों की शिक्षण प्रक्रिया सफल बनाने के लिए आयोजित हुई बैठक

क्यूँ न लिखूँ सच -प्रेमचंद जायसवाल
श्रावस्ती उत्तर प्रदेश में स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा शिक्षकों की



शिक्षण प्रक्रिया सफल बनाने और बच्चों की सीखने की गति को बेहतर करने की दिशा में एक सकारात्मक पहल के अंतर्गत ब्लाक स्तर पर अकादमिक सन्दर्भदाता का पद सृजित किया गया था। विगत वर्षों में सभी अकादमिक सन्दर्भदाताओं द्वारा समर्पित भाव से अपने दायित्वों का निर्वाहन किया जाता रहा है। इनके द्वारा सम्पादित किये गये कार्यों ने ब्लाक की अकादमिक कार्यों में अतुलनीय योगदान दिया है। इसी परिप्रेक्ष में श्रावस्ती जनपद आदर्शपूर्ण मुख्य विकास अधिकारी श्री अभिनव सिंह के मार्गदर्शन में बेसिक शिक्षा विभाग श्रावस्ती एवं लैंग्वेज एंड लर्निंग फाउंडेशन ने सामूहिक रूप से मिलकर जनपद के सभी अकादमिक सन्दर्भ दाताओं (24 ए आर पी) के साथ एक दिन की कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें ए आर पी के पद कार्य कर रहे शिक्षकों की औपचारिक रूप से विदाई की गई। इस कार्यशाला में जनपद के तीनों एस आर जी और लैंग्वेज एंड लर्निंग फाउंडेशन के तरफ अरविंद सिंह स्टेट मैनेजर उत्तर प्रदेश, दिलीप सिंह जिला समन्वयक संतोष मिश्रा, एजाजुल खान, अंकित सिंह, असा फातिमा, नीलेश मिश्रा और राहुल सिंह उपस्थित रहे।

बच्ची का अपहरण करने वाले गिरोह का एसएसपी ने किया घटना का बड़ा खुलासा

थाना उसहैत क्षेत्रान्तर्गत ग्राम कड्डी नंगला के रहने वाले श्री पुष्पेन्द्र कुमार पुत्र मेघनाथ द्वारा अपनी डेढ़ वर्षीय पुत्री के अज्ञात व्यक्तियों द्वारा अपहरण किये जाने का प्रार्थना पत्र थाना उसहैत पर दिया गया जिसके आधार पर थाना उसहैत पर मु0असं0 40/2025 धारा 137(2) बी0एन0एस0 बनाम अज्ञात पंजीकृत कर अपहृत बच्ची की सकुशल बरामदगी हेतु एस.ओ.जी. /सर्विलांस टीमों व पुलिस टीमों को लगाया गया था। जिसके क्रम में पुलिस टीमों द्वारा अपहृत बच्ची को सकुशल व सुरक्षित बरामद किया गया था। पुलिस टीमों की घेराबन्दी के कारण अज्ञात अभियुक्तगण बच्ची को ग्राम नसरुल्लापुर टीमों द्वारा की जा रही थी। दिनांक 09-03-2025 को पुलिस टीमों का अपहरण करने वाले सक्रिय गिरोह के सम्बन्ध में महत्त्वपूर्ण व एस.ओ.जी. / सर्विलांस टीमों द्वारा थाना उसहैत क्षेत्र के अटैना तरफ जाने वाले रास्ते पर संदिग्ध व्यक्ति एवं वाहनों की चेकिंग के को चेकिंग के लिये रोकने का प्रयास किया गया तो मोटरसाइकिल फायरिंग कर दी जिस क्रम में पुलिस टीम द्वारा भी आत्मरक्षार्थ निरंजन पाल निवासी ग्राम पड़ौलिया थाना कुंवरगाँव जनपद बदायूं कुमार पुत्र रामेश्वर दयाल निवासी वार्ड नंबर 01 कस्बा सखानू थाना तीसरा अभियुक्त यशपाल सिंह पुत्र सूरजपाल निवासी ग्राम खेदक स्वीट हाउस थाना कोतवाली जनपद बदायूं जो मौके से भाग गया था बाद पूछताछ उक्त अभि0गण के सहअभियुक्ता गायत्री पत्नी सुनील



बाद पूछताछ उक्त अभि0गण के सहअभियुक्ता गायत्री पत्नी सुनील स्वीट हाउस थाना कोतवाली जनपद बदायूं जो मौके से भाग गया था बाद पूछताछ उक्त अभि0गण के सहअभियुक्ता गायत्री पत्नी सुनील कुमार पुत्र रामेश्वर दयाल ने ग्राम कड्डी नंगला में रैकी की थी। ग्राम कड्डी नंगला में घटना के समय यशपाल उपरोक्त रैकी कर रहा था तथा अमन व सागर न करीब डेढ़ वर्ष की बच्ची का अपहरण कर लिया था। बच्ची इन तीनों महिलाओं छोटी, गायत्री एवं कुसुम के घरों पर रही थी। अभियुक्तगण योजना के मुताबिक फिरोती की रकम पीड़िता के माता पिता से वसूलते अगर यह काम भी नहीं बनता तो किसी जरूरतमंद को रूपये लेकर बेच देते। किन्तु पुलिस की सक्रियता के कारण, अभियुक्तगण बच्ची को ग्राम नसरुल्लापुर थाना उझानी में सड़क किनारे छोड़कर भाग गये थे।

हार्ट अटैक या हादसा, कुदरगढ़ देवी धाम में सीढ़ियां चढ़ते-चढ़ते महिला अचानक गिरी और हो गई मौत

क्यूँ न लिखूँ सच
छत्तीसगढ़ के प्रसिद्ध कुदरगढ़ देवी धाम में दर्शन करने आई एक महिला की मौत हो गई। महिला की पहचान 45 वर्षीय रामकली साहू के रूप में हुई है। मंदिर की सीढ़ियां चढ़ते समय वह अचानक गिर गईं। स्थानीय श्रद्धालुओं की मदद से उन्हें तुरंत ओडगी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद उन्हें मृत घोषित कर दिया। हार्ट अटैक या हादसा, कुदरगढ़ मामला रुकने का नाम नहीं ले रहा। कहीं किसी की डांस करते-करते मौत हो रही है, तो किसी की क्लास छत्तीसगढ़ के सूरजपुर से आया है। जहां, प्रसिद्ध कुदरगढ़ देवी धाम में दर्शन करने आई एक महिला की एक महिला की मौत हो गई। महिला की पहचान 45 वर्षीय रामकली साहू के रूप में हुई है, वह मध्य प्रदेश लिए आई थीं। मंदिर की ऊबड़-खाबड़ सीढ़ियां चढ़ते समय वह अनबैलेंस होकर गिर गईं। स्थानीय उन्हें मृत घोषित कर दिया। प्रारंभिक जांच में मौत की वजह गिरने से आई चोट या हार्ट अटैक मानी जा रही परिजनों के अनुसार, रामकली साहू को सीने में दर्द की शिकायत थी, लेकिन उन्होंने इसे गंभीरता से नहीं अनुसार, गिरने के बाद कुछ समय तक वह अचेत अवस्था में रहीं। तत्काल स्थानीय लोग और उनके परिजन देवी धाम छत्तीसगढ़ का प्रसिद्ध तीर्थ स्थल है, जहां हर साल हजारों श्रद्धालु दर्शन के लिए आते हैं। यहां रोपवे की मांग रही है, ताकि बुजुर्गों और अस्वस्थ लोगों को सुविधा मिल सके, पूर्व में सरकार ने रोपवे निर्माण के लिए बजट भी मंजूर किया था। कई बार अधिकारी स्थल निरीक्षण करने पहुंचे, लेकिन अब तक निर्माण कार्य शुरू नहीं हो पाया है, हर साल यहां कई श्रद्धालु सीढ़ियां चढ़ते समय घायल हो जाते हैं। कुछ की जान तक चली जाती है, लेकिन प्रशासन की ओर से कोई ठोस कदम नहीं उठाए गए हैं। पुलिस ने मामला दर्ज कर शुरू की जांच कुदरगढ़ चौकी प्रभारी गुड्डू कुशवाहा ने बताया कि मर्ग कायम कर मामले की जांच की जा रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही यह स्पष्ट हो पाएगा कि महिला की मौत गिरने से हुई है या हार्ट अटैक की वजह से हुई है। फिलहाल, पुलिस ने परिजनों के बयान दर्ज कर लिए हैं। गौरतलब है कि कुदरगढ़ धाम में हर साल श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ती है, लेकिन सुरक्षा और सुविधा के पर्याप्त इंतजाम नहीं होने के कारण यहां दुर्घटनाएं होती रहती हैं। प्रशासन को जल्द से जल्द श्रद्धालुओं की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए रोपवे निर्माण कार्य शुरू करना चाहिए, ताकि भविष्य में इस तरह की घटनाओं को टाला जा सके।



IHRCCO INDIA एवं छत्तीसगढ़ पत्रकार जनकल्याण समिति के तत्वाधान में नारीशक्ति गौरव सम्मान समारोह रायपुर में होगा आयोजित

क्यूँ न लिखूँ सच
रायपुर - अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार एवं अपराध नियंत्रण संगठन भारत, छत्तीसगढ़ पत्रकार जनकल्याण समिति एवं प्रथम दस्तक न्यूज के तत्वाधान में नारी शक्ति गौरव सम्मान आयोजित किया जाएगा। आज रायपुर छत्तीसगढ़ में प्रेस विज्ञानि जारी करते हुए संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष मीडिया सेल, कुर्मी मनोज वर्मा ने बताया कि छत्तीसगढ़ के नारी शक्ति का सम्मान किया जाएगा रविवार को हूप नालंदा परिसर में एक बैठक रखा गया था जिसमें संगठन की महिला सेल की बैठक में निर्णय लिया गया। सम्मान समारोह में छत्तीसगढ़ के सभी क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य के लिए 30 नारी शक्तियों का सम्मान किया जाएगा इस कार्यक्रम को मार्च के अंतिम सप्ताह में रखा जाएगा जिसमें सम्माननीय अतिथियों के हाथों सम्मानित किया जायेगा। इस बैठक में मुख्य रूप से राष्ट्रीय अध्यक्ष मीडिया सेल, वरिष्ठ पत्रकार एवं समाजसेवी कुर्मी मनोज वर्मा (स्वतंत्र) मनीषा नाईक, पूर्णिमा मानिकपुरी, पीयू झमनानी, सोना मेघनानी, श्रेता जैन, लता देवांगन, वेणु साहू, मोना, स्वाति कोराने, अक्षिता जोशी मनप्रीत सिंह टंडन उपस्थित रहे।



रमेश कुमार बलेंद्र बने अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार एवं अपराध नियंत्रण संगठन भारत IHRCCO INDIA के कांकेर जिलाध्यक्ष

क्यूँ न लिखूँ सच
रायपुर - अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार एवं अपराध नियंत्रण संगठन के प्रदेश अध्यक्ष श्याम सिंह ठाकुर जी के अनुशंसा पर राष्ट्रीय अध्यक्ष मीडिया मनोज वर्मा (स्वतंत्र) ने रमेश कुमार बलेंद्र को कांकेर जिला अध्यक्ष की दी जिम्मेदारी। छत्तीसगढ़ के रमेश कुमार बलेंद्र जी के कार्य को देखते हुए उनसे प्रभावित होकर अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार एवं अपराध नियंत्रण संगठन IHRCCO कांकेर जिला दायित्व दिया गया है मानव अधिकार एवं नियंत्रण संगठन की बैठक नई दिल्ली बलेंद्र की नियुक्ति की गई जिसमें संगठन के ब्रांड एम्बेसडर एवं अध्यक्ष मोहित नवानी जी की उपस्थिति में रमेश कुमार बलेंद्र की नियुक्ति प्रदेश अध्यक्ष श्याम सिंह ठाकुर जी की अनुशंसा पर राष्ट्रीय अध्यक्ष (मीडिया) एवं युवाओं के ब्रांड मनोज वर्मा (स्वतंत्र) जी ने किया। इस पर श्री स्वतंत्र ने राष्ट्रीय कोर कमेटी को जानकारी देते हुए कहा की यह महत्वपूर्ण पद का दायित्व बलेंद्र जी को दिया जाए इसमें संगठन और संगठन के राष्ट्रीय पदाधिकारी ने सहमति प्रदान करते हुए सहमति प्रदान कर दिया। इस पर श्री स्वतंत्र जी ने कोर कमेटी एवं चेयरमैन मोहित नवानी जी को यकीन दिलाया कि छत्तीसगढ़ में उनकी टीम जिले में संगठन को मजबूती प्रदान करने के लिए रमेश कुमार बलेंद्र पर भरोसा जताते हुए कहा कि मुझे पूरा विश्वास है कि अपनी इस कार्य एवं बड़ी जिम्मेदारी को पूरी निष्ठा और लगन से निर्वहन करेंगे संगठन आपके उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है श्री स्वतंत्र ने श्री बलेंद्र को जल्द ही प्रदेश कार्यकारिणी का गठन करने का आदेश देते हुए कहा की कार्यकारिणी के साथ-साथ संगठन के सभी कार्यों को करते हुए संगठन की ओर से छत्तीसगढ़ में राष्ट्रीय अध्यक्ष मीडिया मनोज वर्मा स्वतंत्र की अगुवाई में रक्तदान महादान एवं सदस्यता महा अभियान का आगाज करेंगे और संगठन को मजबूती प्रदान करेंगे और बिना किसी भेदभाव के संगठन को आगे बढ़ाने में अग्रसर कार्य करेंगे इस अवसर पर रमेश कुमार बलेंद्र ने मीडिया से बात करते हुए कहा कि मुझे आज अत्यंत खुशी हो रहा है कि संगठन की राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री मोहित नवानी जी और मेरे मेरे गुरु, युवाओं के ब्रांड हमारे आदर्श श्री मनोज वर्मा (स्वतंत्र) जी के मार्गदर्शन एवं उनके अथक प्रयास से मुझे जिले में बड़ी जिम्मेदारी मिला है इसके लिए संगठन के समस्त राष्ट्रीय पदाधिकारी एवं श्री मोहित नवानी जी एवं श्री मनोज वर्मा (स्वतंत्र) जी, श्री श्याम सिंह ठाकुर जी एवं पूरी टीम का हृदय से धन्यवाद और आभार व्यक्त करता हूँ जिस उम्मीद के साथ मुझ पर संगठन ने भरोसा जताया है उसी उम्मीद के साथ मैं अपने काम को शत प्रतिशत खरा उतरने की हर संभव प्रयास करूंगा।



पत्रकार राघवेंद्र बाजपेई की हत्या से सनसनी, राष्ट्रीय युवा वाहिनी ने परिजनों को दिया समर्थन

क्यूँ न लिखूँ सच
पत्रकारिता जगत को झकझोर देने वाली घटना में 9 मार्च 2025 को पत्रकार राघवेंद्र बाजपेई की गोली मारकर हत्या कर दी गई। इस निर्मम हत्या ने न सिर्फ पत्रकार बिरादरी, बल्कि पूरे क्षेत्र में आक्रोश पैदा कर दिया है। दिवंगत पत्रकार अपने बीमार माता-पिता को बेसहारा छोड़ गए थे। उन्होंने कहा कि संस्था की ओर से प्रदान की जाएगी और भविष्य में भी हर प्रशासन से मांग की कि दोषियों को शीघ्र शुक्ला ने परिजनों को भरोसा दिलाया कहा कि राष्ट्रीय युवा वाहिनी पत्रकार आवाज उठाएगी। इस हृदयविदारक घटना दिए हैं। अब देखने वाली बात होगी कि और दोषियों को कब तक कानून के



अखिल भारतीय अग्रवाल समाज रजिस्टर ट्रस्ट द्वारा पारिवारिक होली मिलन समारोह का भव्य आयोजन

क्यूँ न लिखूँ सच - राकेश गुप्ता
शामली, अखिल भारतीय अग्रवाल समाज रजिस्टर ट्रस्ट द्वारा पारिवारिक होली मिलन कार्यक्रम का भव्य आयोजन किया गया, जिसमें समाज के सभी सदस्यों ने हर्षोल्लास के साथ भाग लिया। कार्यक्रम के मुख्य आकर्षणों में श्री संजय गोयल द्वारा प्रस्तुत होली के भजन संध्या रही, जिसमें भक्तिमय गीतों के माध्यम से राधा-कृष्ण के मधुर भजनों ने सभी का मन मोह लिया। साथ ही, फूलों की होली का विशेष आयोजन किया गया, जिसमें सभी सदस्यों ने पारंपरिक तरीके से रंगों और फूलों के साथ होली का आनंद लिया। महिलाओं द्वारा राधा-कृष्ण की भव्य झांकी प्रस्तुत की गई, जिसने श्रद्धालुओं को आध्यात्मिक आनंद की अनुभूति कराई। इस अवसर पर खेल प्रेमियों के लिए भारत-न्यूजीलैंड क्रिकेट मैच का लाइव प्रसारण भी किया गया, जिससे खेलप्रेमियों ने भी कार्यक्रम का भरपूर आनंद उठाया। सभी उपस्थित सदस्यों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों और मनोरंजक गतिविधियों में बढ़-चढ़कर भाग लिया। कार्यक्रम के अंत में समाज के वरिष्ठजनों ने होली के पर्व के महत्व पर प्रकाश डालते हुए सामाजिक समरसता और एकता का संदेश दिया। इस कार्यक्रम की सफलता में महत्वपूर्ण योगदान देने वाले समाज के प्रतिष्ठित सदस्य इस प्रकार रहे- अध्यक्ष राहुल तायल सचिव (डॉ.) आकाश गुप्ता कोषाध्यक्ष सिंधल समाज के अध्यक्ष प्रवीण गोयल एवं संगीता गोयल पूर्व विधायक संरक्षक राजेश्वर बंसल जी, अरविंद सांगल जी, अंकित गोयल जी, विजय गर्ग जी, अनुज गर्ग जी, प्रवीण जी, अनिमेष सांगल जी, अनिल गोयल जी, अशोक गर्ग जी, मुकेश सांगल जी संरक्षक प्रोजेक्ट चेयरमैन सुमित बंसल, राधेश्याम सांगल, दीपक गर्ग, पवन जिंदल अन्य वरिष्ठ सदस्य नीरज सांगल जी, रोबिन गर्ग जी, राजीव जी, निखिल ऐरन, रजत बिंदल, गौरव सांगल *सम्माननीय सदस्य राजू सांगल, सुधीर मित्तल, सरवन सांगल, राजीव गोयल, नीरज मित्तल, रूचिन मित्तल, मोहित जिंदल, अमित बंसल, सुधीर गोयल, नितिन सांगल, अंकित मित्तल, पंकज बंसल, अमित कुछल, सुरेंद्र बंसल, अनिल कुछल, रवि गर्ग, राहुल गर्ग, विनय गोयल, विनीत गोयल साथ ही, समाज के अन्य सम्माननीय सदस्यों की गरिमामयी उपस्थितिने इस आयोजन को सफल बनाया।



प्रदीप कुमार तिवारी राष्ट्रीय अध्यक्ष पत्रकार राज संघ ने पत्रकार की हत्या को लेकर संगठन ने कड़ी निंदा की है

क्यूँ न लिखूँ सच
पत्रकारिता जगत को झकझोर देने वाली घटना में 9 मार्च 2025 को पत्रकार राघवेंद्र बाजपेई की गोली मारकर हत्या कर दी गई। इस पूरे क्षेत्र में आक्रोश पैदा कर दिया है। दिवंगत पत्रकार पत्नी और बीमार माता-पिता को बेसहारा छोड़ गए हैं। कुमार तिवारी ने गहरी शोक संवेदना व्यक्त की। उन्होंने आर्थिक सहायता प्रदान कराने की मांग की जाएगी और जाएगी। साथ ही, उन्होंने प्रशासन से मांग की है कि दी जाए। इस हृदयविदारक घटना ने पत्रकार सुरक्षा को देखने वाली बात होगी कि प्रशासन इस मामले में कितनी तत्परता दिखाता है और दोषियों को कब तक कानून के शिकंजे में लाया जाता है।



कृषि कला और उद्योग का संगम शामली महोत्सव दिनांक 09 मार्च तृतीय दिवस पर डॉ हरिओम की गजल व बॉलीवुड गायिका मोनाली ठाकुर का प्रदर्शन बना आकर्षक का केंद्र

क्यूँ न लिखूँ सच - राकेश गुप्ता
शामली वी.वी. डिग्री कॉलेज के प्रांगण में आयोजित दिनांक 07 से 10 मार्च 2025 तक चलने वाले चार दिवसीय शामली महोत्सव के तृतीय दिवस पर डॉ सायल अपनी अपनी गजल तेरे प्यार का मारा हुआ हूँ, ओर तुमसे मिलने की कि दिल जला डालूँ फिर है, तेरे जलवों ने मुझे घेर के आलम हंसी होते मुझको तेरी गलियों का से पूछ लेना, में खुशबू हवा है धीमी-धीमी, धूप डना अब लहरों की है सागर में हमने दिल की नांव चलाई है, ऐसे लम्हों में इस दिल को याद तुम्हारी आई है, आदि गजलों पर अपनी बहुत ही सुंदर प्रस्तुति दी गई। बात की जाये तो डॉ हरिओम, प्रमुख सचिव, व्यावसायिक शिक्षा एवं कौशल विकास और उद्यमशीलता विभाग उत्तर प्रदेश शासन है। इसके बाद बॉलीवुड गायिका मोनाली ठाकुर ने छम छम में नाचूँ आज, हवा के झोंके आज मोसमो से रूठ गये, ये मोह-मोह के धागे, बंदी की दुल्हनिया, तुने मारी एन्टी आदि गानों पर अपना प्रदर्शन करते हुए स्थानीय और दूर दराज से आए दर्शकों की खूब तालियां बटोरी। इसके साथ ही सुचिता पाण्डेय व गोविंद कौशिक की भी भव्य प्रस्तुति रही। आयोजित कार्यक्रम के अवसर पर जिलाधिकारी अरविंद कुमार चौहान, पुलिस अधीक्षक राम सेवक गौतम, मुख्य विकास अधिकारी विनय कुमार तिवारी, अपर जिलाधिकारी संतोष कुमार सिंह, अपर जिलाधिकारी न्यायिक परमानन्द झा, एसडीएम शामली विनय प्रताप सिंह भदौरिया, एसडीएम कैराना स्वजिल कुमार यादव, एसडीएम ऊन निधि भारद्वाज, जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी डॉ हरेंद्र, सहित जनपद स्तरीय अधिकारियों सहित गणमान्यों व भारी संख्या में दूरदराज से आये आम जनमानस की मौजूदगी रही।



पत्रकार राघवेंद्र बाजपेई की हत्या से सनसनी, राष्ट्रीय युवा वाहिनी ने परिजनों को दिया समर्थन

क्यूँ न लिखूँ सच
पत्रकारिता जगत को झकझोर देने वाली घटना में 9 मार्च 2025 को पत्रकार राघवेंद्र बाजपेई की गोली मारकर हत्या कर दी गई। इस निर्मम हत्या ने न सिर्फ पत्रकार बिरादरी, बल्कि पूरे क्षेत्र में आक्रोश पैदा कर दिया है। दिवंगत पत्रकार अपने बीमार माता-पिता को बेसहारा छोड़ गए थे। उन्होंने कहा कि संस्था की ओर से प्रदान की जाएगी और भविष्य में भी हर प्रशासन से मांग की कि दोषियों को शीघ्र शुक्ला ने परिजनों को भरोसा दिलाया कहा कि राष्ट्रीय युवा वाहिनी पत्रकार आवाज उठाएगी। इस हृदयविदारक घटना दिए हैं। अब देखने वाली बात होगी कि और दोषियों को कब तक कानून के

संक्षिप्त समाचार

उत्कृष्ट कार्यों में रूचि रखने वाली शिक्षिकाओं का हुआ सम्मान
क्यूँ न लिखूँ सच
बरेली। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के मौके पर मिशन शक्ति के अंतर्गत चयनित नोडल नीता जोशी एवं सुगमकर्ता रेनु गुप्ता को क्यारा ब्लांक से सम्मानित किया गया। वहीं विकास खण्ड बिथरी चैनपुर के कलारी विद्यालय में तैनात प्रधानाध्यापिका डॉ शिखा अग्रवाल, भदपुरा में शिक्षिका अल्पना गुप्ता को जिला पंचायत अध्यक्ष रश्मि पटेल ने सम्मानित किया।



भाईचारे के साथ मनाएं त्योहार पुलिस चौकी पर पीस कमेटी की बैठक

क्यूँ न लिखूँ सच - प्रेमचंद जायसवाल
श्रावस्ती - पुलिस अधीक्षक घनश्याम चौरसिया के निर्देशन पर थाना सिरसिया के चौकी जोखवा बाजार पर अपर पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार यादव की अध्यक्षता में, थाना मल्हीपुर, थाना हरदत्त नगर व थाना को. भिनगा के चौकी भंगहा पर क्षेत्राधिकारी भिनगा संतोष कुमार भिनगा कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक चौकी इंचार्ज प्रेमचंद, थाना गिलौला व थाना एनएमपीटी पर क्षेत्राधिकारी इकौना सतीश कुमार शर्मा ने आगामी त्योहार होली/रमजान के दृष्टिगत किसी भी प्रकार के भय व गलतफहमी को दूर करने तथा अंतर सामुदायिक सद्भाव को मजबूत करने के साथ त्योहारों को सफल संपन्न कराने हेतु क्षेत्र के पीस कमेटी के सदस्यों, सम्भ्रान्त व्यक्तियों धर्मगुरुओं के साथ मीटिंग की गयी। बैठक में सभी गणमान्य से वार्तालाप कर क्षेत्र की समस्याओं के बारे में जानकारी ली तथा इन सभी न्यायिक विधायी मामलों के बारे में लोगों को जागरूक किया गया साथ ही सभी त्योहारों को आपस में मिलजुल कर मनाने हेतु बताया गया। सभी से किसी भी प्रकार की अफवाहों से बचने व क्षेत्र में कोई भी अराजकता फैलाने व माहौल बिगाड़ने की कोशिश करने वाले व्यक्तियों की जानकारी देकर अमन-चैन बनाये रखने हेतु पुलिस प्रशासन के सहयोग को अपील की गयी।



क्यूँ न लिखूँ सच - प्रेमचंद जायसवाल
श्रावस्ती - भिनगा नगर के कृष्णा नगर मुहल्ले में पड़ोसी से यहां निमंत्रण में गए युवक पर दबंगों ने जानलेवा हमला बोल दिया। इसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गए। पीड़ित ने भिनगा कोतवाली में नामजद तहरीर दी है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी है। नगर के कृष्णा नगर मोहल्ला निवासी शिवदयाल ने बताया कि वह मोहल्ले में ही निमंत्रण में शामिल होने गए थे। इसी दौरान बगल में दुकान पर बैठे तुलसीराम, हौले, रामसमुझ व तीन महिलाएं पुरानी रंजिश को लेकर उन्हें गाली देने लगे। जब उन्होंने गाली देने से मना किया तो सभी लोगों ने लाठी-डंडा से उन पर हमला बोल दिया। तुलसीराम ने लोहे की राड से उनके सिर पर वार कर दिया।

निमंत्रण में गए युवक पर जानलेवा हमला

क्यूँ न लिखूँ सच - वीरेंद्र कुमार वर्मा
श्रावस्ती - श्रावस्ती मेला परिसर बैरिहवा सिरसिया श्रावस्ती में आयोजित विराट राष्ट्रीय कुश्ती दंगल प्रतियोगिता में फीता कट कर पहलवानों का उत्साह वर्धन करते हुए पूर्व सांसद अध्यक्ष जिला पंचायतने कहा इस तरह के खेलों से क्षेत्र की छिपी हुई प्रतिभा को आगे जाने का मौका मिलता है। श्री मिश्र ने कहा कि हमे इस तरह के खेलों के आयोजन के लिए आगे आने की जरूरत है जिससे हमारे क्षेत्र की प्रतिभाएं आगे बढ़ कर हमारे क्षेत्र जनपद प्रदेश देश का नाम रोशन किया।

दंगल प्रतियोगिता आयोजित

क्यूँ न लिखूँ सच - वीरेंद्र कुमार वर्मा
श्रावस्ती - श्रावस्ती मेला परिसर बैरिहवा सिरसिया श्रावस्ती में आयोजित विराट राष्ट्रीय कुश्ती दंगल प्रतियोगिता में फीता कट कर पहलवानों का उत्साह वर्धन करते हुए पूर्व सांसद अध्यक्ष जिला पंचायतने कहा इस तरह के खेलों से क्षेत्र की छिपी हुई प्रतिभा को आगे जाने का मौका मिलता है। श्री मिश्र ने कहा कि हमे इस तरह के खेलों के आयोजन के लिए आगे आने की जरूरत है जिससे हमारे क्षेत्र की प्रतिभाएं आगे बढ़ कर हमारे क्षेत्र जनपद प्रदेश देश का नाम रोशन किया।



Dating-Commitment or Situation? Understand the Relationship Types and know in which category your relationship falls

Love is a beautiful feeling. It matters to everyone in different ways. True love can be a motivation for you. However, nowadays true love is rarely seen. Now relationships have also become of many types. Today we are going to tell you about six types of relationships. With relationship you are in. Love is such a feeling, relationships. In the article, we have mentioned relationship becomes very beautiful when there and trust in it. Any relationship is based on the not just a word but it reflects the bond and relationship is different and everyone's needs, different. Some relationships are full of love and friendship and understanding. Many times we understand which category our relationship falls types of relationships like romantic, casual, long-Situationship), codependent, open relationship relationship comes with its own rules and important to understand. Before getting into any ourselves some important questions, in which Like - is this relationship giving us happiness? Are we feeling safe in it? If you are also in a relationship (Dating vs Situationship), then first the right questions. This will help you understand the right decision. Today we are going to tell you Let's know in detail - DatingIt does not come relationship. In dating, people come closer just time with each other, enjoying that one moment, romance is the purpose of dating. Things like commitment to each other do not matter in this. Committed Relationship - A long term romantic relationship in which couples promise loyalty to each other. In other words, the next stage after dating is a committed relationship, because in this both are serious about the relationship. Casual Relationship: In a casual relationship, there will be conversation between the couples, both will spend time with each other. There will also be romance. However, in this, no one will have any kind of expectations from each other. It is difficult to guess how long this relationship will last. Overall, it depends on the bonding of the couples. Situationship: Today, the craze of situationship is increasing in Gen-Z. Situationship includes all the things like committed relationship and casual relationship. Like romance, spending time, talking, roaming around, everything is there. Only commitment is not there. In this, both are in a situation with each other. There is no guarantee of the age of this relationship. Casual Sex: If you are keeping a relationship only for sex, then it is called Casual Relationship. There is no place for feelings in this. There is no emotional connection between the couple. Ethical non-monogamy- In this relationship, the boy and the girl come to fulfill their needs. In this type of relationship, the boy and the girl have romantic and sexual relations with other people with transparency, honesty and consent with their partner. Both of them also agree to this. There is no commitment. Now by understanding these things, you can guess what kind of relationship you are in with your partner. Keep in mind that whatever you do, both of you should have complete consent.



to tell you about six types of relationships. With relationship you are in. Love is such a feeling, relationships. In the article, we have mentioned relationship becomes very beautiful when there and trust in it. Any relationship is based on the not just a word but it reflects the bond and relationship is different and everyone's needs, different. Some relationships are full of love and friendship and understanding. Many times we understand which category our relationship falls types of relationships like romantic, casual, long-Situationship), codependent, open relationship relationship comes with its own rules and important to understand. Before getting into any ourselves some important questions, in which Like - is this relationship giving us happiness? Are we feeling safe in it? If you are also in a relationship (Dating vs Situationship), then first the right questions. This will help you understand the right decision. Today we are going to tell you Let's know in detail - DatingIt does not come relationship. In dating, people come closer just time with each other, enjoying that one moment,

Be careful, those who work in the office all day, one mistake can make the body a home for diseases

Nowadays everyone is working continuously for six to eight hours by sitting. Due to this, many types of diseases are entering their body. But do you know how you can protect yourself from this? Today, in this article, we are going to tell you the ways to prevent this. By which you can also keep yourself safe. Sitting for a long time increases weight. There is a problem of pain from hand to shoulder. Blood circulation is also deeply affected. In today's busy life, people are not able to take proper care of their health. In this digital age, the world may have advanced, but whether it is office or work from home, working on a chair for hours can make the body a home for many diseases. If you sit for six hours or more every day without any break, then it can give rise to many serious diseases. Let us tell you that sitting on a chair for a long time weakens the muscles. Weight also increases. Along with this, problems like heart diseases, diabetes, back pain and mental stress also arise. Apart from this, blood circulation is also not done properly. Today in this article, we are going to tell you about the problems caused by working on a chair for hours. We will also tell you the ways to prevent it. Let's know in detail- The risk of these diseases increases due to continuous sitting. Continuous sitting on a chair causes stiffness in the muscles. Due to which the problem of neck pain can increase. Apart from this, sitting in the same posture causes stiffness in the shoulders. This also causes pain in your hands. Which becomes a permanent complaint after some time. Continuous sitting does not burn calories, which can cause weight gain. When you continuously sit on a chair and look at the screen, the risk of stress increases. Sitting for a long time puts pressure on the spine. Sitting for hours can also cause fatigue. If you sit in one place for a long time, there is no physical activity, then the problem of sleeplessness will also surround you. Along with this, blood circulation can slow down. Take care of your health like this: If you have to work sitting for hours, then get up and walk once every 30 to 40 minutes. This improves blood circulation, which increases the supply of oxygen in the body. Apart from this, do small stretching exercises in the office itself. These will work to relieve the muscles. It will also reduce stiffness. Keep taking small breaks in between work. This will help you keep yourself physically active. This can also control obesity. Taking breaks at office time also relaxes the mind. Keep in mind that there is no shortage of water in the body. In such a situation, keep drinking water from time to time. This will improve your metabolism. You should also take a healthy diet.



What will happen if you eat these 5 types of nuts on an empty stomach every morning, the benefits are so many that you will not be able to count them

It is advisable to eat nuts to keep the body healthy. If you are looking for a healthy breakfast, then nuts can be a good option for you. It contains protein, nicotine, acid, thiamine, carbohydrates, fiber, minerals, iron, phosphorus you will remain fresh throughout the day. Let us increasing good cholesterol. Walnuts are very morning. People take many measures to keep the want to keep yourself healthy without hard work, morning. If you are looking for a healthy breakfast, acid, thiamine, carbohydrates, fiber, minerals, iron, them in the wrong way. If you eat nuts in the right in protecting you from many diseases. Today in this also give information about their benefits. We will detail - Black RaisinsBlack raisins contain anti-skin and hair. They also contain L-arginine and anti- in the uterus and ovaries. PistachiosPistachios vitamin B-6 and thiamine. They are helpful in Eating it helps in getting good sleep at night. calcium, copper, magnesium and riboflavin, iron, control blood pressure. DatesDates are rich in Eating it gives instant energy and is also beneficial for the skin. It is also considered very beneficial for bones.Akh Rot-These are rich in anti-oxidants and omega-3 fatty acids. Eating walnuts daily will fill your muscles with strength. It is also very beneficial for the heart and brain. Apart from protein, it contains nutrients like fiber, copper, iron, potassium, calcium, vitamin B6, folate, manganese. The right way to eat them is to soak the nuts in water at night. Eat them on an empty stomach after waking up in the morning. Keep in mind that you remove the peel of almonds. These will give you many benefits. By including nuts and seeds in breakfast, you can see improvement in your health.



and many nutrients. These will give you inner strength. Also, know in detail about their benefits- Almonds help in beneficial for the brain. Soaked nuts should be eaten every body healthy. Some exercise, some change their diet. If you then you should start eating nuts on an empty stomach every then nuts can be a good option. It contains protein, nicotine phosphorus and many nutrients. However, many people eat way, then you will get many health benefits. They also help article we will tell you which nuts you should eat, we will also tell you what is the right way to eat it. So let's know in oxidants which are considered very good for the health of oxidants, which are rich in iron. They improve blood flow contain essential nutrients like healthy fat, fiber, protein, improving eyesight. They also maintain intestinal health. Almonds-Almonds are rich in protein, fiber, vitamin-E, potassium, zinc and vitamin-B. They reduce cholesterol, nutrients like selenium, manganese, magnesium and iron.

Eating it gives instant energy and is also beneficial for the skin. It is also considered very beneficial for bones.Akh Rot-These are rich in anti-oxidants and omega-3 fatty acids. Eating walnuts daily will fill your muscles with strength. It is also very beneficial for the heart and brain. Apart from protein, it contains nutrients like fiber, copper, iron, potassium, calcium, vitamin B6, folate, manganese. The right way to eat them is to soak the nuts in water at night. Eat them on an empty stomach after waking up in the morning. Keep in mind that you remove the peel of almonds. These will give you many benefits. By including nuts and seeds in breakfast, you can see improvement in your health.

Amitabh Bachchan's voice films don't work! When the famous lyricist warned the makers about the film

When Amitabh Bachchan gave his voice in this film, he told the makers and the actor that Amitabh Bachchan's voice. The actor has worked in many great films in his place in the hearts of the audience today. But this success was not always but Bollywood's famous lyricist Javed Akhtar told the makers that which this story is related. There was fear while making the film. Many of you might know that this movie has also received a nomination in the Oscars. Recently, Aamir Khan had with great fear. Talking to India Today, Aamir Khan Javed Akhtar sahab was the lyricist of this film and are you doing. Javed Akhtar had even said that he this reason to Aamir Khan. When Aamir Khan are you making this film? It will not run even for a 'No sports or cricket film has run till date. You are you. At this time everyone is wearing branded Wearing dhoti.' Along with this, he also pointed right? Continuing the talk about the film being a flop, All the films in which Amit ji has given his voice have not this thing. When Aamir went to him with the offer of this have no problem, I will become the narrator, but any film in Akhtar was quite sure that the film with Amitabh Bachchan's for his acting as well as his unique voice. He has also given his voice in many films. Big B gave his voice in one such film. After giving his voice, he had said that the films with his voice flop. Surprisingly, the movie was nominated for the Oscars.



it will be a flop, then the film showed its power in Oscars. People talk a lot about career. On the strength of his acting and voice, he has made a special his share. It was the year 2001 when he gave his voice in a film, films with Big B's voice flop. Let us tell you about the film to The name of the film we are talking about here is Lagaan. nomination in the Oscars. Recently, Aamir Khan had with great fear. Talking to India Today, Aamir Khan Javed Akhtar sahab was the lyricist of this film and are you doing. Javed Akhtar had even said that he this reason to Aamir Khan. When Aamir Khan are you making this film? It will not run even for a 'No sports or cricket film has run till date. You are you. At this time everyone is wearing branded Wearing dhoti.' Along with this, he also pointed right? Continuing the talk about the film being a flop, All the films in which Amit ji has given his voice have not this thing. When Aamir went to him with the offer of this have no problem, I will become the narrator, but any film in Akhtar was quite sure that the film with Amitabh Bachchan's for his acting as well as his unique voice. He has also given his voice in many films. Big B gave his voice in one such film. After giving his voice, he had said that the films with his voice flop. Surprisingly, the movie was nominated for the Oscars.

Nawazuddin Siddiqui lost the series with a rating of 8.3, the actor had made a record with his debut

Like Bollywood, for the past few years, competition between big stars is being seen on OTT as well. This list includes the names of Ajay Devgn, Saif Ali Khan, Pankaj Tripathi. One such star was seen in a web series in the year 2023 in which Nawazuddin Siddiqui was earlier going to work. There was a riot with the OTT debut series Makers were preparing to make a film Movie being made with a famous OTT actor For some time now, the buzz of OTT has increased a lot among the people. The audience is liking the content streaming on OTT more. This is the reason that now Bollywood stars have also started appearing on OTT along with the silver screen. However, the way the films of some artists get the most love from the public in theaters. Similarly, the public likes only a few actors in the films and series that are streamed online. But in the year 2023, a show was released on OTT which made a special place in the hearts of the audience. The Bollywood actor made his debut on the new platform with the series. What was the story of the series? This series was the story of a boy who, along with struggling in his career, makes many efforts to save his grandfather's printing press. For this, he also takes a big step along with his friend. He starts printing fake notes. Many of you must have understood by now which show we are talking about. For those who have not yet noticed the name of this show, let us tell you that we are talking about Shahid Kapoor's famous series Farzi. With this series, he made his debut in the world of OTT with a series. The makers wanted to make a film, not a series According to the report of Ormax Media in the year 2023, Farzi was one of the most watched shows of that year. Everyone was surprised to see the list that the top spot was not popular series like 'Mirzapur', 'Secret Games' and 'The Family Man' but Shahid Kapoor's web series 'Farzi'. Within a few days of its release, Farzi got 3.7 million i.e. 3.7 crore views. Farzi was a crime-thriller web series directed by Raj and DK. But do you know that earlier the makers were going to make it as a film and not a series. With whom was the film going to be made? Recently, a report by News 18 claimed that the makers were going to make Farzi as a film. They were going to cast Nawazuddin Siddiqui in the show. He was going to play the role of a lazy policeman in the film. However, later they decided to make it as a series so that they could present the characters of the show in a better way. Famous South actor Vijay Sethupathi has played the role of a police officer in the series. The show has received a rating of 8.3 from IMDb.



Like Bollywood, for the past few years, competition between big stars is being seen on OTT as well. This list includes the names of Ajay Devgn, Saif Ali Khan, Pankaj Tripathi. One such star was seen in a web series in the year 2023 in which Nawazuddin Siddiqui was earlier going to work. There was a riot with the OTT debut series Makers were preparing to make a film Movie being made with a famous OTT actor For some time now, the buzz of OTT has increased a lot among the people. The audience is liking the content streaming on OTT more. This is the reason that now Bollywood stars have also started appearing on OTT along with the silver screen. However, the way the films of some artists get the most love from the public in theaters. Similarly, the public likes only a few actors in the films and series that are streamed online. But in the year 2023, a show was released on OTT which made a special place in the hearts of the audience. The Bollywood actor made his debut on the new platform with the series. What was the story of the series? This series was the story of a boy who, along with struggling in his career, makes many efforts to save his grandfather's printing press. For this, he also takes a big step along with his friend. He starts printing fake notes. Many of you must have understood by now which show we are talking about. For those who have not yet noticed the name of this show, let us tell you that we are talking about Shahid Kapoor's famous series Farzi. With this series, he made his debut in the world of OTT with a series. The makers wanted to make a film, not a series According to the report of Ormax Media in the year 2023, Farzi was one of the most watched shows of that year. Everyone was surprised to see the list that the top spot was not popular series like 'Mirzapur', 'Secret Games' and 'The Family Man' but Shahid Kapoor's web series 'Farzi'. Within a few days of its release, Farzi got 3.7 million i.e. 3.7 crore views. Farzi was a crime-thriller web series directed by Raj and DK. But do you know that earlier the makers were going to make it as a film and not a series. With whom was the film going to be made? Recently, a report by News 18 claimed that the makers were going to make Farzi as a film. They were going to cast Nawazuddin Siddiqui in the show. He was going to play the role of a lazy policeman in the film. However, later they decided to make it as a series so that they could present the characters of the show in a better way. Famous South actor Vijay Sethupathi has played the role of a police officer in the series. The show has received a rating of 8.3 from IMDb.

'Dominance of men...' What did the actress say about the challenges of women in the film world?

Bollywood actress Adah Sharma's film characters are often discussed. After The Kerala Story, her popularity has also increased. Now the actress has spoken openly about the challenges of the film industry. She has told the film world. Adah Sharma is often the film industry and told what actress Adah Sharma is known for films. Her work in movies like The appreciated. Another introduction of view on every subject with impunity. feminism and the challenges of occasion of International Women's makes someone happy, then it is once a year, so let the girls celebrate do anything special for herself on considers herself special every day. On the occasion of Women's Day, B-Free Press Journal. During this, she is equal rights and equal the actress further said, 'Patriarchy most women are afraid to call people do not understand the will not like them.' What did Ada There is often talk about the world. Talking about the film Story said, like this world, the film such a situation, women working every day. I feel in the industry as if I am opening a new surprise gift every day. The actress also laughingly said that I celebrate Women's Day every day. Talking about her hit film 'The Kerala Story', the actress said that after this movie, the number of women who were misguided and moving towards terrorism has reduced by 50 percent. Fans are eagerly waiting for the actress' upcoming film. At present, no official details related to her upcoming projects have been revealed.



what kind of things she faces daily in in the news. The actress talked about problems she has to face. Bollywood her character and brilliant acting in Kerala Story has been highly Adah is that she puts her point of Now she has spoken openly about women in the film industry. On the Day, she says that if celebrating it good. Just like birthday is celebrated it. Ada also revealed that she does not Women's Day, because the actress What did Ada say about feminism? town actress Ada Sharma spoke to said, 'The real meaning of feminism opportunities.' Explaining her point, is so deeply rooted in our society that themselves feminists, because some meaning of feminist properly, they Sharma say about the film industry? challenges of women in the film industry, the actress of The Kerala industry is also male-dominated. In there have to face new challenges

what kind of things she faces daily in in the news. The actress talked about problems she has to face. Bollywood her character and brilliant acting in Kerala Story has been highly Adah is that she puts her point of Now she has spoken openly about women in the film industry. On the Day, she says that if celebrating it good. Just like birthday is celebrated it. Ada also revealed that she does not Women's Day, because the actress What did Ada say about feminism? town actress Ada Sharma spoke to said, 'The real meaning of feminism opportunities.' Explaining her point, is so deeply rooted in our society that themselves feminists, because some meaning of feminist properly, they Sharma say about the film industry? challenges of women in the film industry, the actress of The Kerala industry is also male-dominated. In there have to face new challenges